



(ஆவணி 12) 2024 ஆகஸ்ட் 28-ம் தேதி புதன்கிழமைகாலை 11.00 மணிக்கு
திருவாரூர் நகர் மன்ற சாதாரணக் கூட்டம் நடைபெறும் அச்சமயம்
கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்
முன்னிலை: திருமதி.செ.புவனப்பிரியா செந்தில், நகரமன்ற தலைவர்

பொருள் எண் மற்றும் கூட்ட பொருள்கள் விபரம்

தீர்மான எண்

பொருள் எண் : 1

நகரமன்ற தலைவர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

தமிழ்நாட்டில் சிறந்த நகராட்சியாக திருவாரூர் நகராட்சியை தேர்வு செய்து ஆகஸ்ட் 2024 சுதந்திர தின விழாவில் முதல் பரிசு வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுக்கும் அதனை பெற்றிட திருவாரூர் நகராட்சிக்கு பல்வேறு திட்டப்பணிகள் வழங்கிய மாண்புமிகு நகராட்சி நிர்வாகத்துறை அமைச்சர் அவர்களுக்கும் அதனை பெற்றிட உறுதுணையாக இருந்த திருவாரூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்களுக்கும் நகர்மன்ற தலைவர், துணை தலைவர் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரின் சார்பாக நன்றி தெரிவிக்கும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்படுகிறது.

607) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 2

நகரமன்ற துணை தலைவர் திருமதி.ச.அகிலாசந்திரசேகர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட மண்சாலைகளை தார் சாலைகளாக அல்லது பேவர் பிளாக் சாலைகளாக மாற்றி தர வேண்டும். வாசன் நகர் , பனையடி அப்பனார் கோவில் சந்து, ஐயனார் கோயில் உபசந்து ஆகிய விடுபட்ட பகுதிகளில் பாதாளச்சாக்கடை (UGD) இணைப்பு வழங்கிட வேண்டுகிறேன். மழைநீர் வடிகால் முழுவதையும் பருவமழை காலத்திற்குள் அவசரம் அவசியம் கருதி சுத்தம் செய்து தர வேண்டுகிறேன். மின் விளக்குகள் காலாவதி ஆகிவிட்டதால் வெளிச்சம் குறைவாக உள்ளதால் புதியதாக மின்விளக்குகள் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.

608) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 3

4 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஐ.பெணாசிர் ஜாஸ்மின் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

நான்காவது வார்டுக்கு உட்பட்ட அப்துல் கலாம் நகர் செல்லும் வழியில் மின் விளக்கு இன்றி இருளாக உள்ளது.அது விஸ்வாமித்திரபுரம் என்ற ஒரு கிராமத்திற்கு செல்லும் முக்கியமான பாதையாக இருப்பதால் சிறியவர்கள் முதல் பெரியவர்கள் வரை அந்த வழியில் நூற்றுக்கணக்கான நபர்கள் தினமும் செல்வதால் பொது மக்களின் நலன் கருதி உடனடியாக அங்கு மின்கம்பம் அமைத்து மின்விளக்கு அமைத்து தருமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.மேலும் வடக்கு தெரு மற்றும் ஜெயம் தெருவில் குறிப்பிட்ட இடத்தில் மிகவும் இருளாக உள்ளது. விசு ஜந்துக்களின் நடமாட்டமும் அதிகமாக உள்ளது.எனவே வடக்கு தெரு மற்றும் ஜெயம் தெருவில் இரண்டு மின் கம்பங்கள் அமைத்து மின் விளக்குகளும் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.மொத்தம் 3 மின் கம்பங்கள் அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக அமைத்து தருமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.

609) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 4

5 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஷக்லிபா பாணு அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

கேக்கரை பிடாரி கோவில் தெருவில் குடிநீர் குழாய் அமைத்து தர வேண்டும். எனது வார்டு முழுவதும் ஒரு சில இடங்களில் இருளாக இருப்பதால் 20 மின் விளக்குகள் அமைத்து தர வேண்டும். சூ.பி நகர் தெற்கு தெரு, ரஹ்மானியாதெரு. கேக்கரை பெருமான் கோயில் தெரு ஆகிய பகுதிகளுக்கு கல்வெட்டு அமைத்து தர வேண்டும். கேக்கரை சிவன் கோவில் தெருவில் கருமதி மண்டபம் அமைத்து தர வேண்டும். 52 பணப்பகுதி நகரில் சிறுவர் பூங்கா அமைத்து தர வேண்டும்.

610) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 5

6 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஐஸ்வர்யா அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

எனது ஆறாவது வார்டில் உள்ள மண்சாலைகளை தார் சாலையாக மாற்றி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.எனது வார்டில் விடுபட்ட இடங்களில் பாதாள சாக்கடை அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே ரோடு நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் மாணவர்கள் அமர்வதற்கு பெஞ்ச் டெஸ்க் வசதி செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே நகராட்சி தொடக்கப் பள்ளியில் சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் வசதி செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே கேட்டு தெருவில் மினி பவர் பம்பு அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே கேட்டு தெருவில் ரீடேனிங்க் வால் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். காயிதே மில்லத் தெருவில் மழை நீர் வடிகால் தொட்டி அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே ரோடு விஜயி நகரில் பூங்கா அமைத்து தர கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

611) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 6

8 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ப.அன்பழகன் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

அம்மாத்தோப்பு வாபிலில் உயர் கோபுரம் மின் விளக்கு மற்றும் படித்துறை அமைத்தல். நரசம்பத்தோப்பில் பாதாளச்சாக்கடை வசதி ஏற்படுத்த கோருதல். தூர்க்காலயா ரோட்டில் சிறு தெருக்களில் சாலை மற்றும் தெருவிளக்கு அமைத்தல். வ.உ.சி நகரில் பூங்கா வசதி செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன்.எனது வார்டில் சிசிடிவி கேமரா அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.

612) அலுவலக குறிப்பு:
தீர்மானிக்கப்பட்டது.

<p>பொருள் எண் : 7 13 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.சி.உ.மாமகேஸ்வரி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடத்தை குளியலறை புதிய போர் வசதியுடன் விரிவுபடுத்தி பயன்பாட்டிற்கு தர வேண்டும். வார்டு முழுவதும் உள்ள சேதமடைந்த மழைநீர் வடிகால்களை சரி செய்து தர வேண்டும். VST தெரு GRT வீடு அருகில் மூன்று சாலை சந்திப்பிலும் VST தெரு தெற்கு வீதி இணைப்பு சாலை முடிவிலும் குமரக்கோவில் தெரு கீழ்வடம்போக்கி தெரு இணைப்பு சாலையிலும் வேகத்தடை அமைத்துத் தர வேண்டும். நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் வார்டில் முக்கியமான சில இடங்களில் கேமரா பொருத்தி தர வேண்டும். தெற்கு வீதி கீழ் வீதி இணைப்பு சாலையிலும் மாணந்தியார் தெரு வருவாய் கோட்டாச்சியர் அலுவலகம் அருகிலும் புதிய கல்வெட்டு அமைத்து தர வேண்டும்.</p>	<p>613) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 8 15 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சி.மூர்த்தி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் சாம்பசிவம் நகரில் தெருவிளக்கு இல்லை. புதிய தெருவிளக்கு இணைப்பு ஒன்று ஏற்பாடு செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். வன்மீகப்புறத்திலுள்ள பொது கழிப்பறை சரிசெய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம். ரயில்வே காலனி கீழ்புறம் பகுதியில் சாலை வசதி செய்துத் தர வேண்டுகிறோம். ரயில்வே காலனி ரேசன் கடை மற்றும் பாலத்திற்கு இடைப்பட்ட பகுதியில் உள்ள இணைப்பு சாலை செப்பணி வேண்டுகிறோம். ரயில்வே காம்பவுண்ட், ரயில்வே காலனி கீழ்புறம் புகையிலைத் தோட்டம், ஜகஜீவன் ராமன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்துத் தர வேண்டுகிறோம்.</p>	<p>614) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 9 17 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.சி.சசிகலா அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் முடுக்கு தெரு மக்களின் நீண்ட நாள் கனவான முடுக்கு தெரு சந்திர்க்கு பொது நிதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தர வேண்டும்.</p>	<p>615) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 10 20 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.வே.கமலாம்பாள் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் எனது வார்டு 20 சீராத்தோப்பில் கழிவறை இல்லாமல் மக்கள் சிரமத்திற்கு உள்ளனர். இரவு நேரங்களில் பெண்கள் குழந்தைகள் சிரமப்படுகிறார்கள். ஆகையால் புதிதாக கழிவறை கட்டித் தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.அழகிரி நகரில் மழைநீர் வடிகாலை தூர்வாரிட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.எனது வார்டில் தெருவிளக்குகள் சரிசெய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.பாதாளசாக்கடை திட்டத்தினை விரைவாக முடித்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.சாலை வசதி செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>616) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 11 23 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ச.கருணாநிதி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் எனது வார்டு பகுதியில் மண் சாலையாக உள்ள தாமரை குள தெரு, ஆலடி மாரியம்மன் கோவில் குறுக்கு தெரு, கொய்யா தோப்பு தெரு ஆகிய தெருக்களில் தார் சாலையாக அமைத்து தர வேண்டும். கட்டளை தோப்பு பகுதியில் குடிநீர் குழாய் பதிக்கப்படாமல் உள்ளது. அந்த பகுதி மக்களுக்கு குடிநீர் வழங்கிட நடவடிக்கை மேற்கொள்ள கேட்டுக்கொள்கிறேன். கலைஞர் தெருவில் புதிய மின் கம்பங்கள் அமைத்து தெருவிளக்குகள் பொருத்தி தர வேண்டும். வார்டு முழுவதும் தெருவிளக்குகள் இல்லாத மற்றும் தெருவிளக்கு பழுதான இடங்களில் புதிதாக தெருவிளக்குகள் பொருத்தி தர வேண்டும். குடிநீர் குழாய் பதிக்கப்பட்ட தெருக்களில் உடனடியாக தார் சாலை அமைத்து தர வேண்டும். ஆலடி மாரியம்மன் கோவில் தெருவில் உள்ள சிறு பாலத்தில் அருகே மண் அரிப்பு ஏற்பட்டு பாலம் சேதமடையும் நிலையில் உள்ளது. ஆகவே பாலத்தை ஓட்டி காண்கீர்ட் சுவர் அமைத்து தர வேண்டும். செங்கமேட்டு தெருவில் உள்ள சிறுபாலம் மிகவும் சேதமடைந்து எப்போது வேண்டுமானாலும் இடிந்து விழும் நிலையில் உள்ளது. எனவே, பழைய பாலத்தை இடித்துவிட்டு புதிய சிறு பாலம் அமைத்து தர வேண்டும்.</p>	<p>617) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 12 26 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.க.பாரதி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் பெரியமில் தெருவிளுள்ள குளம் நான்கு பக்கமும் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டு குளம் குட்டையாக மாறிவிட்டது. குளம் முழுமையாக ஆக்கிரமிப்பு செய்வதற்கு முன் நான்கு பக்கமும் கரைகள் அமைத்து தூர்வாரி தர வேண்டுகிறேன். பெரியமில் தெரு பாய்பிளாட்டிலுள்ள சிறு சாலைகள் 15 வருடங்களாகவே மண் சாலைகளாகவே இருக்கின்றது. மழைக்காலத்திற்கு முன் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்க வேண்டுகிறேன். ஆறுமுகம் தெருவில் பேவர்பிளாக் சாலை அமைத்து சாலை ஓரம் மழைநீர் வடிகால் அமைத்துத் தர வேண்டுகிறேன். பெரியமில் தெருவில் பாதுகாப்பு கருதி கண்காணிப்பு கேமராக்கள் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன். அனைத்து மழைநீர் வடிகால்களும் சேதமடைந்தும் மண் அடைந்தும் கிடைக்கின்றது. அதனை புதிதாக அமைத்து சுத்தம் செய்து மழைநீர் வடிகால்களுக்கு வழிவகை செய்ய வேண்டுகிறேன்.</p>	<p>618) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 13 28 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.தி.கோமதி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் எனது 28 வார்டில் உள்ள பாரதிதெரு, இடும்பன் நகர், குமரன் தெரு, கந்தன் தெரு, கணேசா நகர், கலைவாணர் அரங்கு (ஆர்ச்), நார்சிங்கம் பேட்டை, மண்மதன் கோவில் தெரு, வானவாய்க்கால் ஆகிய சாலைகள் மிகவும் மோசமாக உள்ளது சாலை வசதி செய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். பாரதிதெருவில் பாலம் பழுதடைந்து எந்த நேரமும் விழுந்து விடும் நிலையல் உள்ளது. ஆகவே அந்த சிறிய பாலம் போட்டு தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். பைபாஸ் சாலையில் வானவாய்க்கால் ரவுண்டாணாவிலிருந்து சிவகுமார் கிளினிக் வரை பைபாஸ் சாலையில் மின் விளக்குகள் சரிசெய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். பைபாஸ் நார்சிங்கம்பேட்டையில் சுமார் 60 குடும்பங்கள் உள்ளன அதற்கு குடிநீர் SINTEX TANK சிறுமின்விசை பம்பு வைத்து மோட்டார் வைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். இடும்பன் நகரில் ஆத்தாக்குளம் KTR எஸ்டேட் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் தூர்வாரிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். வானவாய்க்கால் ரவுண்டாணா அருகே உள்ள குளத்தினை தூர்வாரி ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றி குளத்தினை மேம்படுத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.எனது வார்டு மதுரா நகரில் பூங்கா அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>619) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>

<p>பொருள் எண் : 14</p> <p>29 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.அன்வர் உசேன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் பைபாஸ் சாலை மிகவும் மோசமாக உள்ளது சாலையை சீரமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். மேலும் சிவன் கோயில் தெருவில் மினி பவர் பம்ப் ஒன்று அமைத்து தரவும் வருகிற மழை காலங்களுக்கு எனது வார்டில் உள்ள வாய்க்கால்களை தூர்வாரி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். மேலும் எனது வார்டில் உள்ள நியாய விலைக் கடையில் மேற்சுரை அமைத்து தர தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்</p>	<p>620) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 15</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் நீர்தேக்க நிலையங்களான சந்தைப்பேட்டை, மடப்புரம், தென்றல் நகர், கிடாரம்கொண்டான் மற்றும் ஐ.பி கோவிலில் இருந்து விநியோகிக்கப்படும் குடிநீரில் குளோரின் கலந்து பொதுமக்களுக்கு விநியோகம் செய்திடவும் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலனை கருத்தில் கொண்டு நீர்த்த குளோரினை கொள்முதல் செய்ய தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.39.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்குண்டான செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 846 /2022/இ1</p>	<p>621) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 16</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 10 வரையில் உள்ள அனைத்து தெருக்களிலும் மற்றும் நகராட்சியின் நான்கு எல்லையிலும் பெயர் பலகை வைக்க வேண்டியது அவசியம் என்பதால் பெயர் பலகை அமைத்திட தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்குண்டான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>622) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 17</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 முதல் 20 வரையில் உள்ள அனைத்து தெருக்களிலும் பெயர் பலகை வைக்க வேண்டியது அவசியம் என்பதால் பெயர் பலகை அமைத்திட தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்குண்டான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>623) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 18</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21 முதல் 30 வரையில் உள்ள அனைத்து தெருக்களிலும் பெயர் பலகை வைக்க வேண்டியது அவசியம் என்பதால் பெயர் பலகை அமைத்திட தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்குண்டான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>624) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 19</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28 பாரதி தெருவில் மழைக்காலங்களில் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல சிரமமாக உள்ளதாக பொதுமக்களிடமிருந்து புகார் வரப்பட்டதை தொடர்ந்து நகர்மன்றத் தலைவர், நகராட்சி ஆணையர் நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் பொதுப்பணி மேற்பார்வையாளர் ஆகியோர் மேற்படி இடத்தினை நேரில் ஆய்வு செய்ததில் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு சிறுபாலம் அவசியமானதாகவும் உள்ளது. எனவே மேற்படி பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம் 2. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>625) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

<p>பொருள் எண் : 20</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17 மடப்புரம் பகுதியில் மழைக்காலங்களில் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல சிரமமாக உள்ளதாக பொதுமக்களிடமிருந்து புகார் வரப்பட்டதை தொடர்ந்து நகர்மன்றத் தலைவர், நகராட்சி ஆணையர் நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் பொதுப்பணி மேற்பார்வையாளர் ஆகியோர் மேற்படி இடத்தினை நேரில் ஆய்வு செய்ததில் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு சிறுபாலம் அவசியமானதாகவும் உள்ளது. எனவே மேற்படி பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>626) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>									
<p>பொருள் எண் : 21</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 முடுக்குத் தெருவில் சிறுபாலத்துடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>627) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>									
<p>பொருள் எண் : 22</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.6 ராமகே தெருவில் கழிவறை அமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>628) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>									
<p>பொருள் எண் : 23</p> <p>கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் பழைய தஞ்சை சாலையில் உள்ள மார்க்கெட்டினை நவீனமயமாக்கும் பணி நடைபெற்று வருவதால் மாற்று இடத்தில் தகரத்தால் ஆன தற்காலிகமாக கருவாட்டு சந்தை அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.9.60 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>629) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>									
<p>பொருள் எண் : 24</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.4ல் உள்ள புதுமனைக்குளம் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2022-23ன் கீழ் ரூ.33.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தப்பட்டு பொதுமக்கள் பயன்பாட்டில் உள்ளது. மேற்படி குளத்தில் Inlet மற்றும் Bathing ghat ஏற்படுத்துதல் மற்றும் இதர கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டு ரூ.5.25 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>630) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>									
<p>பொருள் எண் : 25</p> <p>கல்வி நிதி 2024-25ன் கீழ் இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள கீழ்க்கண்ட பள்ளிகளுக்கு மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் LED பேனல், மற்றும் இதர பணிகளை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்ட விவரப்படி தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடுகளுக்கும் பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="121 1854 1198 2175"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>பணியின் விவரம்</th> <th>மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட விஜயபுரம் பள்ளி, கௌரிசாமி பள்ளி, ராமகே பள்ளி, கொடிக்கால்பாளையம் பள்ளி,பாவாகோபால்சாமி பள்ளி , கே.டி.ஆர் பள்ளிகளின் ி உள்ள மாணவ மாணவிகளுக்கு கிண்டர் கார்டன் பர்னிச்சர் மற்றும் நான்கு பேர் அமரக்கூடிய வகையிலான மேசை நாற்காலிகள் பொருத்தும் பணி</td> <td>9.00</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட மடப்புரம் சபாபதி நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் மற்றும் பெயிண்டிங் , பர்னிச்சர்</td> <td>9.95</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட விஜயபுரம் பள்ளி, கௌரிசாமி பள்ளி, ராமகே பள்ளி, கொடிக்கால்பாளையம் பள்ளி,பாவாகோபால்சாமி பள்ளி , கே.டி.ஆர் பள்ளிகளின் ி உள்ள மாணவ மாணவிகளுக்கு கிண்டர் கார்டன் பர்னிச்சர் மற்றும் நான்கு பேர் அமரக்கூடிய வகையிலான மேசை நாற்காலிகள் பொருத்தும் பணி	9.00	2.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட மடப்புரம் சபாபதி நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் மற்றும் பெயிண்டிங் , பர்னிச்சர்	9.95	<p>631) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
வ. எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்								
1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட விஜயபுரம் பள்ளி, கௌரிசாமி பள்ளி, ராமகே பள்ளி, கொடிக்கால்பாளையம் பள்ளி,பாவாகோபால்சாமி பள்ளி , கே.டி.ஆர் பள்ளிகளின் ி உள்ள மாணவ மாணவிகளுக்கு கிண்டர் கார்டன் பர்னிச்சர் மற்றும் நான்கு பேர் அமரக்கூடிய வகையிலான மேசை நாற்காலிகள் பொருத்தும் பணி	9.00								
2.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட மடப்புரம் சபாபதி நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் மற்றும் பெயிண்டிங் , பர்னிச்சர்	9.95								

	பொருத்தும் பணி	
3.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட ராமகே நகராட்சி பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் மற்றும் பெயிண்டிங் , பர்னிச்சர் பொருத்தும் பணி	9.95
4.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கொடிக்கால்பாளையம் நகராட்சி பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் கிளாஸ் மற்றும் பெயிண்டிங் , பர்னிச்சர் பொருத்தும் பணி	9.95

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினத்தை நகராட்சியின் கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 1677/2023/இ1

பொருள் எண் : 26

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள அம்மா உணவகத்தில் ஒரு பகுதியில் திருவாரூர் நகராட்சியின் வரி வசூல் மையம் அமைத்திடவும் சந்தைப்பேட்டை பகுதியில் உள்ள TWAD கட்டிடம் மற்றும் மண்டல சுகாதார அலுவலகத்தில் Partition பணி மேற்கொள்ளவும் தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.60 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

632) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 27

திருவாரூர் நகராட்சி தியாகபெருமாநல்லூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கடை எண் 29 ஐ திரு.V.ராஜேந்திரன், எண் 27A/1, காகிதகாரத்தெரு, திருவாரூர் என்பவரால் பொது ஏலம் எடுத்து நடத்தி வந்த கடைக்கான வாடகை தொகை முழுவதும் செலுத்தி 31.03.2024 முதல் ஒப்படைப்பு செய்திட 31.03.2024 அன்று கடிதம் கொடுத்துள்ளார். மேற்படி கடையினை நகராட்சி வசம் எடுத்து மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. தியாகபெருமாநல்லூர் புதிய பேருந்து நிலையம் கடை எண் 29 ஐ மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரிட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.2506/2017/அ5

633) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 28

திருவாரூர் நகராட்சி தியாகபெருமாநல்லூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கடை எண் 19 மற்றும் 20 ஐ திரு.N.ராஜா, எண் 27F, திருமஞ்சனவீதி, திருவாரூர் என்பவரால் பொது ஏலம் எடுத்து நடத்தி வந்த கடைகள் மூலம் போதிய வருமானம் இல்லாததாலும், கடை வாடகை அதிகமாக உள்ளதாலும், வாடகை தொகை முழுவதும் செலுத்தி 31.03.2024 முதல் ஒப்படைப்பு செய்திட 31.03.2024 அன்று கடிதம் கொடுத்துள்ளார். மேற்படி கடைகளை நகராட்சி வசம் எடுத்து மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. தியாகபெருமாநல்லூர் புதிய பேருந்து நிலையம் கடை எண் 19 மற்றும் 20 ஐ மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோருவதற்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.2506/2017/அ5

634) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 29

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் ஆய்வுசூட்ட அறிவுரைகளின் படி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் தஞ்சாவூர் அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண் 844/2023/அ2 நாள் 11.06.2024ல் திருவாரூர் நகராட்சியில் 2024-2025 ஆம் ஆண்டிற்கான அனைத்து வரி இணைகளிலும் 100% வசூல் செய்திடவும், 30.09.2024 க்குள் 50% வசூல் செய்திடவும் இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டு அதன்படி வசூல் செய்திட அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளதன் படி வசூல் பணிகள் பார்க்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும், இலக்கினை அடைந்திட சொத்து வரி,காலிமனை வரி, தொழில் வரி, குடிநீர் கட்டணம் மற்றும் பாதாளசாக்கடை இணைப்புக் கட்டணம் ஆகியவற்றை உடனடியாக செலுத்தகோரி 1 முதல் 30 வரை உள்ள வார்டுகளில் தினசரி ஆட்டோ மூலம் விளம்பரம், விளம்பரபாதகைகள் மற்றும் தினசரி நாளிதழில் மூலம் விளம்பரங்கள் செய்திட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலககுறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட விளம்பரங்களுக்கு உத்தேச செலவினம் ரூ.200000/- ர்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. இச்செலவினத்தை இந்நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 1137/2024/அ1

635) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 30

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வார்டு எண் 01 முதல் 30 வரையிலான சொத்துவரி வரி விதிப்புகளுக்கு புதிய சொத்துவரி விதிப்புகள் விதிக்கப்பட்டு பழைய சொத்து வரிவிதிப்புகள் பல ஆண்டுகளாக நீக்கம் செய்யலாமல் நிலுவையாக உள்ளதால், கீழ்க்கண்ட வரிவிதிப்புகள் இந்நகராட்சி வருவாய் ஆய்வர்கள் மற்றும் புறப்பணி அலுவலர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டதன் அடிப்படையில் நிலுவை தொகை ரூ. 218235 /- நீக்கம் செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

நீக்கம் செய்ய வேண்டிய சொத்துவரி விதிப்புகள்

636) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ.எ	வரிவிதிப்பு எண்	வரிவிதிப்பாளர்	வா	ஆண்டு	கேட்பு	குறிப்பு
-----	-----------------	----------------	----	-------	--------	----------

ண்		பெயர்	. எ ண்		நிலுவை	நடப்பு	மொத்த ம்	பு
1	104/016/900137	பீ. முருகதாஸ்	16	2021- 2025	4752	1754	06	இப்ப ட்டி யலி ல் உள் ள வரி விதி ப்புக ளுக் கு புதிய வரி விதி ப்பு விதி க்கப்ப ட்டு வகு ல் செய் யப்ப ட்டுவ ருவ தால் இவ் வரி விதி ப்புக ளை நீக்க ம் செய் யலா ம்.
2	104/016/900138	பீ. முருகதாஸ்	16	2021- 2025	4128	1752	5880	
3	104/016/900139	பீ. முருகதாஸ்	16	2021- 2025	4512	20	6516	
4	104/016/900140	பீ. முருகதாஸ்	16	2020- 2025	5256	1752	7008	
5	104/016/900141	பீ. முருகதாஸ்	16	2020- 2025	5256	1752	7008	
6	104/016/900142	பீ. முருகதாஸ்	16	2020- 2025	1874	688	2562	
7	104/016/900143	பீ. முருகதாஸ்	16	2020- 2025	1874	688	2562	
8	10 016/900144	பீ. முருகதாஸ்	16	2020- 2025	1874	688	2562	
9	104/016/900145	பீ. முருகதாஸ்	16	2022- 2025	1376	176	1552	
10	104/016/900146	பீ. முருகதாஸ்	16	2019- 2025	2678	640	3318	
11	104/016/900277	டிர்ஸ்ட் பெருமாள் கோவில்	16	2012- 2025	3898	282	4180	
12	104/016 00117	கலியமூர்த்தி	16	2015- 2025	10250	1656	11906	
13	104/017/900245	பீ. செல்வகணபதி	17	2018- 2025	5050	1308	6358	
14	104/017/900246	பீ. செல்வகணபதி	17	2018- 2025	5050	1308	6358	
15	104/017/900247	பீ. செல்வகணபதி	17	2020- 2025	3840	1248	5088	
16	104/017/900 6	பீ. செல்வகணபதி	17	2023- 2025	1290	1290	2580	
17	104/017/900093	பீ. செல்வகணபதி	22	2018- 2025	10298	2128	12426	
18	104/021/900140	கே.பார்த்தசாரதி	21	2022- 2024	4848	0	4848	

19	104/021/900141	கே.பார்த்தசாரதி	21	2022-2024	3040	0	3040
20	104/021/90 59	ஜி.குமார்	21	2017-2025	5592	0	5592
21	104/021/900270	எஸ்.ராஜேந்திரன்	21	2012-2025	19339	0	19339
22	104/021/900344	கல்யாணசுந்தரம்	21	2015-2025	2068	0	2068
23	104/021/900352	வீ.ஆர்.ஆர் பெரியமீனாட்சி	21	2021-2025	6756	0	6756
24	104/021/900453	கே.தெட்.கிணா மூர்த்தி	21	2018-2019	450	0	450
25	104/021/900488	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1836	0	1836
26	104/021/900489	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1516	0	1516
27	104/021/900490	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	752	0	752
28	104/021/900491	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1026	0	026
29	104/021/900492	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1026	0	1026
30	104/021/900493	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1026	0	1026
31	104/021900494	ஜிபைதாபீவி	21	2020-2021	1026	0	1026
32	104/021/900497	சீ.நடராஜன்	21	2020-2021	294	0	294
33	104/021/900498	சீ.நடராஜன்	21	2020-2021	588	0	588
34	104/021/900502	எம்.நூருன்னிசா	21	2022-2023	298	0	298
35	104/021/900503	எம்.நூருன்னிசா	21	2022-2023	187	0	187
36	104/021/900504	எம்.நூருன்னிசா	21	2022-2023	187	0	187
37	104/021/900505	எம்.நூருன்னிசா	21	2022-2023	123	0	123
38	104/021/900689	பி.கோவிந்தம்மாள்	21	2021-2023	1388	0	1388
39	104/021/900691	பி.கோவிந்தம்மாள்	21	2021-2025	1746	0	1746
40	104/021/900126	A .இந்திரா	21	2021-2022	385	0	385
41	104/021/900127	A .இந்திரா	21	2021-2022	486	0	486
42	104/021/900128	A .இந்திரா	21	2021-2022	486	0	486
43	104/021/900129	A .இந்திரா	21	2021-2022	486	0	486
44	104/021/900130	A .இந்திரா	21	2021-2022	666	0	666
45	104/021/900131	A .இந்திரா	21	2021-2022	666	0	666
46	104/021/900132	A .இந்திரா	21	2021-2022	666	0	666
	104/021/900133	A .இந்திரா	21	2021-2022	445	0	445
48	104/021/900134	A .இந்திரா	21	2021-2022	445	0	445
49	104/021/900135	A .இந்திரா	21	2021-2022	445	0	445
50	104/021/900792	செல்வம்	21	2019-2020	490	0	490
51	104/021/901135	டி.ரவிச்சந்திரன்	21	20 -2022	122	0	122
52	104/023/900384	வீ.சுப்ரமணியன்	23	2023-2025	870	870	1740
53	104/023/900436	உ.மாலதி	23	2024-2025	0	912	912
54	104/024/900623	ஜெயா	24	2016-	1186	0	1186

				2017			
55	104/024/900624	ஜெயா	24	2016-2017	1578	0	1578
56	104/024/900625	ஜெயா	2	2016-2017	1052	0	1052
57	104/024/900174	சாந்தா	24	2016-2017	866	0	866
58	104/024/900175	சத்தியவதி	24	2016-2017	395	0	395
59	104/024/900197	சீனிவாசன்(ம) 6 நபர்கள்	24	2016-2017	1049	0	1049
60	104/024/900199	பி.பழனிமயம்	24	2022-2025	6516	0	6516
61	104/024/900227	வி.டி.எ.ஹாஜா வேட்காலாவதீன்	24	2020-2021	750	0	750
62	104/024/900395	வி.டி.எ.ஹாஜா வேட்காலாவதீன்	24	2020-2021	750	0	750
63	104/024/900400	மணி ராமலிங்கம் சுப்பிரமணி	24	2020-2021	4888	0	4888
64	104/024/900267	ஹபீப் ரஹ்மான்	24	201./201	210	0	210
65	104/024/900268	எம்.பிரபாகரன்	24	2020-2021	357	0	357
66	104/024/900269	ஹபீப் ரஹ்மான்	24	2020-2021	156	0	156
67	104/024/900270	ஹபீப் ரஹ்மான்	24	2020-2021	156	0	156
68	104/024/900271	ஹபீப் ரஹ்மான்	24	2020-2021	156	0	156
69	104/024/900 2	ஹபீப் ரஹ்மான்	24	2020-2021	156	0	156
70	104/024/900361	சாம்சன்	24	2021-2022	445	0	445
71	104/024/900363	நா. கார்த்திகேயன்	24	2020-2021	2359	0	2359
72	104/024/900364	நா. கார்த்திகேயன்	24	2020-2021	3494	0	3494
73	104/024/900365	நா. கார்த்திகேயன்		2020-2021	1855	0	1855
74	104/024/900366	நா. கார்த்திகேயன்	24	2020-2021	1273	0	1273
75	104/024/900367	நா. கார்த்திகேயன்	24	2020-2021	358	0	358
76	104/024/900396	வி.டி.எ.ஹாஜா வேட்காலாவதீன்	24	2020-2021	1375	0	1375
77	104/024/900460	வி.டி.எ.ஹாஜா வேட்காலாவதீன்	24	2020-2021	1375	0	1375
78	104/024/900461	வி.டி.எ.ஹாஜா வேட்காலாவதீன்	24	2020-2021	1375	0	1375
79	104/024/900528	டி.ரஸ்டி. கபாலீவரர் கோவில்	24	2020-2021	150	0	150
80	104/020/900342	வீ.பாலு	20	2024-2025	0	26033	26033
மொத்தம்					169306	48929	18235

அலுவலக குறிப்பு :

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட சொத்துவரியில் ஏற்கனவே புதிய சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டு வருவதால் மேற்படி பட்டியலில் கண்டுள்ள பழைய சொத்துவரிவிதிப்பு தொகையினை நிரந்தரமாக நீக்கம் செய்யவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். /2024/அ1

பொருள் எண் : 31

திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தெருக்களில் வியாபாரம் செய்பவர்களிடம் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமத்திற்கு 14.03.2024 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஏலத்தில் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரப்பட்டது.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட	திரு.த.ஜெயபிரகாஷ் த/பெ.தமிழ்ச்செல்வன் 103,நெய்விளக்குதோப்பு திருவாரூர்	ரூ.5,50,000/-

637) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

2	தெருக்களில் வியாபாரம் செய்பவர்களிடம் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமம்.	திரு.க.ஐயப்பன் த/பெ.கருணாநிதி சபாபதி தெரு திருவாரூர்	ரூ.5,40,000/-
---	--	--	---------------

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள திரு.த.ஜெயபிரகாஷ் என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.5,50,000/- கோரப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலககுறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2.மேற்படி இனத்திற்கு பொதுஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பின் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3.பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடவடிக்கைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 182/2024/அ5

பொருள் எண் : 32

திருவாரூர் நகராட்சி ஆடுவதை செய்யும் இடத்தில் கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமத்திற்கு 14.03.2024 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஏலத்தில் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரப்பட்டது.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	நகராட்சி ஆடுவதை செய்யும் இடத்தில் கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமம்.	திரு.த.ஜெயபிரகாஷ் த/பெ.தமிழ்ச்செல்வன் 103,நெய்விளக்குதோப்பு திருவாரூர்	ரூ.2,50,000/-
2	கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமம்.	திரு.க.ஐயப்பன் த/பெ.கருணாநிதி சபாபதி தெரு திருவாரூர்	ரூ.2,45,000/-

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள திரு.த.ஜெயபிரகாஷ் என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.2,50,000/- கோரப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலககுறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி இனத்திற்கு பொதுஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பின் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடவடிக்கைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 182/2024/அ5

பொருள் எண் : 33

திருவாரூர் நகராட்சி கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமத்திற்கு 14.03.2024 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஏலத்தில் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரப்பட்டது.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.	திரு.க.ஐயப்பன் த/பெ.கருணாநிதி சபாபதி தெரு திருவாரூர்	ரூ.1,60,000/-
2	கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.	திரு.த.ஜெயபிரகாஷ் த/பெ.தமிழ்ச்செல்வன் 103,நெய்விளக்குதோப்பு திருவாரூர்	ரூ.1,57,000/-

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள திரு.க.ஐயப்பன் த/பெ.கருணாநிதி சபாபதி தெரு திருவாரூர் அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.1,60,000/- கோரப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலககுறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி இனத்திற்கு பொதுஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பின் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடவடிக்கைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 182/2024/அ5

பொருள் எண் : 34

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20 சீராத்தோப்பு பகுதியில் கழிவறை சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

638) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

639) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

640) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

<p>பொருள் எண் : 35</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28 பாரதி தெருவில் பகுதியில் கழிவுறை சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2167/2022/இ1</p>	<p>641) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 36</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ல் அரசாணை நிலை (4D) எண் 39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள் 14.09.2023 ன்படி ரூ. 13.28 கோடி மதிப்பீட்டில் பழம் மற்றும் காப்கறி சந்தை தரைத்தளத்தில் 176 கடைகள், முதல் தளத்தில் 48 கடைகள், இரண்டாம் தளத்தில் 7 கடைகள் ஆக மொத்தம் 231 கடைகள் ஜீப்ளி மார்கெட் பகுதியில் கட்டப்பட்டு வருகிறது.</p> <p>ஜீப்ளி மார்கெட் பகுதியில் கட்டப்பட்டு வரும் கடைகளுக்கு திட்ட ஒதுக்கீடு தொகை விடுவிக்க காலதாமதம் ஏற்படின் பணியை முழுமையாக முடிக்க ஒப்பந்ததாரருக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கி திட்டப்பணியை விரைவாக முடித்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டியுள்ளதால் மேற்படி கடைகள் கட்டும் பணி நடைபெற்று கொண்டு இருக்கும் நிலையில் பொது குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளி கோரிட மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம், 2. ஜீப்ளி மார்கெட் பகுதியில் கட்டப்பட்டு வரும் பழம் மற்றும் காப்கறி சந்தை கடைகளுக்கு குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. மேற்படி கடைகளுக்கு ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 இலட்சத்தை இந்நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	<p>642) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 37</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ல் அரசாணை நிலை (4D) எண் 39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள் 14.09.2023 ன்படி ரூ. 16.30 கோடி மதிப்பீட்டில் திருவாரூர் நகராட்சியின் பழைய பேருந்து நிலையத்தை இடித்து விட்டு புதிதாக பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அவற்றில் தரைத்தளத்தில் பிளாக் I 61 கடைகள், பிளாக் II 11 கடைகள், பிளாக் III 19 கடைகள் பிளாக் IV 2 கடைகள், பிளாக் V (உணவகம்) 1 கடை ஆக மொத்தம் 94 கடைகளும், முதல் தளத்தில் பிளாக் I 58 கடைகள், பிளாக் II 20 கடைகள், பிளாக் III 16 கடைகள், பிளாக் IV 2 கடைகளும் ஆக மொத்தம் 96 கடைகளும் தரைத்தளம் மற்றும் முதல் தளங்களில் மொத்தம் 190 கடைகள் கட்டப்பட்டு வருகிறது.</p> <p>பழைய பேருந்து நிலையத்தில் கட்டப்பட்டு வரும் கடைகளுக்கு திட்ட ஒதுக்கீடு தொகை விடுவிக்க காலதாமதம் ஏற்படின் பணியை முழுமையாக முடிக்க ஒப்பந்ததாரருக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கி திட்டப்பணியை விரைவாக முடித்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டியுள்ளதால் மேற்படி கடைகள் கட்டும் பணி நடைபெற்று கொண்டு இருக்கும் நிலையில் பொது குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளி கோரிட மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம், 2. பழைய பேருந்து நிலையத்தில் கட்டப்பட்டு வரும் கடைகளுக்கு குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. மேற்படி கடைகளுக்கு ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 இலட்சத்தை இந்நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	<p>643) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 38</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ல் அரசாணை நிலை (4D) எண் 39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள் 14.09.2023 ன்படி ரூ.5.42 கோடி மதிப்பீட்டில் திருவாரூர் நகராட்சியின் சந்தைபேட்டை பகுதியில் புதிதாக மீன் மற்றும் இறைச்சி சந்தை கட்டும் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அவற்றில் தரைத்தளத்தில் 78 கடைகள், முதல் தளம் 14 கடைகள் இரண்டாம் தளம் 14 கடைகள் ஆக மொத்தம் 106 கடைகள் கட்டப்பட்டு வருகிறது.</p> <p>சந்தைபேட்டை பகுதியில் கட்டப்பட்டு வரும் கடைகளுக்கு திட்ட ஒதுக்கீடு தொகை விடுவிக்க காலதாமதம் ஏற்படின் பணியை முழுமையாக முடிக்க ஒப்பந்ததாரருக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கி திட்டப்பணியை விரைவாக முடித்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டியுள்ளதால் மேற்படி கடைகள் கட்டும் பணி நடைபெற்று கொண்டு இருக்கும் நிலையில் பொது குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளி கோரிட மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம், 2. சந்தைபேட்டை பகுதியில் கட்டப்பட்டு வரும் கடைகளுக்கு குத்தகை உரிமம் பொது முன்ஏலம் மற்றும் முன் ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. மேற்படி கடைகளுக்கு ஒப்பந்தபுள்ளிகள் கோரிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 	<p>644) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

இலத்தினை இந்நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள் எண் : 39
 தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனம் கோயம்புத்தூர் நிறுவனத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய பங்குத்தொகை ரூ.3,25,000/- செலுத்திடவும் அதற்கான செலவினத்தை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

ஆண்டு	தொகை
2021-22	ரூ.75000
2022-23	-
2023-24	ரூ.125000
2024-25	ரூ.125000
கடுதல்	ரூ.3,25,000

அலுவலகக்குறிப்பு :-
 மேற்கண்ட செலவினத்தை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 ந.க.எண்.7074/2013/சி1

645) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 40
 திருவாரூர் நகராட்சி தேர்வு நிலை நகராட்சி ஆகும். இதன் பரப்பளவு 10.47 ச.கி.மீ 30 வார்டுகளை கொண்டுள்ளது. சாலையின் நீளம் 96.283 கி.மீ ஆகும். இந்நகரில் அரசின் பல்வேறு திட்டப்பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இந்நகராட்சி புற அலுவல்களை கவனிக்க நகர்மன்றத் தலைவர், ஆணையர் , பொறியாளர் மற்றும் மேலாளர் / சுகாதார ஆய்வர் அவர்களின் பயன்பாட்டிற்கு தனித்தனியே ஈப்பு வாகனம் தேவைப்படுகிறது. பார்வையில் காணும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கையில் குறிப்பிட்டுள்ளபடி தேர்வு நிலை நகராட்சிக்கு நகர்மன்ற தலைவர் மற்றும் ஆணையர்களுக்கு 2 எண்ணிக்கை ஸ்கார்பியோ வாகனம், நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் பிற அலுவலர்களுக்கு 2 எண்ணிக்கை பொலிரோ வாகனம் முறையே மொத்தம் 4 வாகனங்கள் பயன்படுத்திக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் தற்போதைய வாகனங்கள் விபரப்படி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களுக்கு 1 எண்ணிக்கை ஸ்கார்பியோ வாகனமும், 2 எண்ணிக்கை பொலிரோ வாகனம் மட்டுமே பயன்பாட்டில் உள்ளது. தற்போது அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள விபரப்படி திருவாரூர் நகராட்சிக்கு 1 எண்ணிக்கை ஸ்கார்பியோ வாகனம் வாங்கிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.25.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-
 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
 2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.630/2017/இ1

பொருள் எண் : 41
 15வது மத்திய நிதிக்குழு மானியம் (Tied Grant) 2023-24ன் கீழ் ரூ.35.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் திருவாரூர் நகராட்சிக்கு புதிய ஜே.சி.பி வாகனம் விநியோகம் செய்திடும் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.18694/2022/இ2 நாள்.15.03.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 07.08.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

647) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
M/S.Dynatech, Villupuram	35.20	0.28% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை குறைவு
M/S.TRR Automotive, Kancheepuram.		0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை குறைவு

அலுவலக குறிப்பு :-
 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
 2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.Dynatech, Villupuram என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
 3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத்தின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 460/2023/இ1

பொருள் எண் : 42
 திருவாரூர் நகராட்சியில் மொத்தமுள்ள 30 வார்டுகளில் 12 வார்டுகளில் முழுமையாகவும் பாதாளச்சாக்கடை திட்டம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள 18 வார்டுகளில் புதிதாக பாதாள சாக்கடை திட்டம் மற்றும் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டுள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டத்தில் விடுபட்டுள்ள பகுதிகளுக்கு பாதாளச்சாக்கடை திட்டம் அமைக்கும் பணி மற்றும் 5 வருடங்களுக்கு இயக்குதல் மற்றும் பராமரித்தல் பணியினை அரசாணை எண்.71, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (MA2) துறை நாள்.20.05.2024ல் TNCRUDP 2023-2024 திட்டத்தின் மூலம் கீழ்க்கண்டவாறு ரூ.29.46/- கோடி மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனம், சென்னை அவர்களின் கடித எண்.TNUDF/Projects/TNCRUDP/Tiruvarur UGSS நாள்.31.07.2024 தேதிய கடிதத்தில் பாதாளச்சாக்கடை திட்டம்

648) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

செயல்படுத்துவதற்கு Tamil Nadu Urban Development Fund-ன் மூலம் ரூ.6.80 கோடி Loan Sanction-ல் தெரிவித்துள்ள கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து மன்றத்தின் ஒப்புதல் பெற்று அனுப்பி வைக்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

Terms and conditions :

- 1 Amount of Loan : Rs.6.80 Crores (Rupees Six Crores and Eighty Lakhs Only)
- 2 Project : Providing Under Ground Sewerage Scheme in Left over areas in Tiruvarur Municipality
- 3 Project Cost : Rs.29.46 Crore
- 4 Rate of Interest : 8.10% per annum at half – yearly rests
- 5 Principle : 7 years
- 6 Repayment Period : 25 years
- 7 Financing Plan :

S.No	Details	Amount (Rs.in Crore)	Percentage
1.	Loan from Tamil Nadu Urban Development fund (TNUDF) under World Bank assisted TNCRUDP	6.80	23.08%
2.	Grant from Project Sustainability Grant Fund (PSGF) under World Bank Assisted TNCRUDP	13.82	46.91%
3.	Grant from CGF	8.84	30.01%
	Total	29.46	100%

8. Completion Period:

The Proposed Project should be completed within two years from the date of Commencement of the project.

9. Last date of Withdrawal :

Unless TNUIFSL agrees in writing, the right to made withdrawals from the loan shall cease on completion of three years from the date of execution of the Loan Agreement.

10. Special term & Conditions:

a) Procurement Guidelines:

Selection of Contractors and procurement of goods and services shall be as per the provisions of the Tamil Nadu Transparency in Tenders Act, 1998 and would need appropriate sanctions from statutory authorities as required.

b) ULB Contributions:

The ULB contribution will be met out of funds under World Bank assisted TNCRUDP

c) House Service Connection Deposit & User Charges (Tariff)

The Municipality shall levy and collect from the beneficiary(ies) the following:

Plinth Area of Assessment in Sq.ft	Proposed Deposit (Rs.)		Proposed Tariff (Rs./month)	
	Domestic	Non-Domestic	Domestic	Non-Domestic
< 600	7500	15000	100	300
601-1200	10000	20000	120	360
1201-1800	12500	25000	140	420
*1801	*15000	*30000	*160	*480

* This is the base rate for the plinth area of 1801 sq.ft. The deposit and tariff for plinth area above 1801 sq.ft. shall be increased in proportion to the increase in plinth area.

The Municipality shall increase the house service connection deposit & user charges (tariff) by a minimum of 10% of the base rate on completion of first five years of operation and a minimum of 10% of the prevailing rate thereafter once in every five years.

d) The Municipality shall open a separate "Project Account" for the sub-project assisted under TNCRUDP in the Books of Accounts of the Municipality.

e) The Municipality shall maintain all the Receipt and payment vouchers (along with supporting documents) pertaining to the sub-project assisted under TNCRUDP separately. Bank pass sheets (duly certified by the bank) for the Bank account have to be obtained periodically (monthly/quarterly) by the Municipality and maintained separately. The Municipality shall close the Project Accounts on 31st March every year The first year Project Accounts shall be closed on 31st March 2025. The Municipality shall produce Project Accounts, Bank Account and other transaction to the Auditor appointed by TNUIFSL for auditing of the sub-project accounts and for preparation of Project Audit Report.

f) Operation & Maintenance:

The Municipality shall operate and maintain the Project assets in a good working condition and meet the operation & maintenance charges from the user charges collected from the beneficiaries.

g) Loan from others:

The Municipality shall not avail any fresh loans from banks, institutions or any other agency during the tenure of TNUDF's Loan without obtaining prior written approval from TNUIFSL.

h) Environmental and Social Systems Assessment :

The Municipality shall implement the Project according to the Environmental and Social Systems Assessment (ESSA) developed by TNUIFSL.

i)Debt Service Payment :

The Municipality shall honour the debt service payment on the respective due date prescribed by TNUDF. If the Municipality fails to honour debt service on the respective due date, the same shall be recovered from the State Finance Commission Devolution grant through Director of Municipal Administration.

மேற்கண்டவாறு, நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து Tamil Nadu Urban Development Fund (TNUDF) மூலம் கடன் தொகை பெற மன்றம் எற்றுக்கொண்டு அரசின் உரிய அனுமதியுடன் செயல்படுத்திட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு :-

பாதாளச்சாக்கடை திட்டப்பணியின் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து Tamil Nadu Urban Development Fund (TNUDF) இன் மூலம் ரூ.6.80 கோடி கடன் தொகை பெற மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.454/2001/இ1

பொருள் எண் : 43

திருவாரூர் நகராட்சியில் மொத்தமுள்ள 30 வார்டுகளில் 12 வார்டுகளில் முழுமையாகவும் பாதாளச்சாக்கடை திட்டம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள 18 வார்டுகளில் புதிதாக பாதாள சாக்கடை திட்டம் மற்றும் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டுள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டத்தில் விடுபட்டுள்ள பகுதிகளுக்கு பாதாளச்சாக்கடை திட்டம் அமைக்கும் பணி மற்றும் 5 வருடங்களுக்கு இயக்குதல் மற்றும் பராமரித்தல் பணியினை அரசாணை எண்.71, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (MA2) துறை நாள்.20.05.2024ல் TNCRUDP 2023-2024 திட்டத்தின் மூலம் கீழ்க்கண்டவாறு ரூ.29.46/- கோடி மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனம், சென்னை அவர்களின் கடித எண்.TNUDF/Projects/TNCRUDP/Tiruvarur UGSS நாள்.31.07.2024 தேதிய கடிதத்தில் பாதாளச்சாக்கடை திட்டம் செயல்படுத்துவதற்கு Project Sustainability Grant Fund (PSGF)-ன் மூலம் ரூ.13.82 கோடி Grant Sanction-ல் தெரிவித்துள்ள கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து மன்றத்தின் ஒப்புதல் பெற்று அனுப்பி வைக்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

Terms and conditions :

1. Amount of Grant : Rs.13.82 Crores (Rupees Thirteen Crore and Eighty Two Lakhs Only)
2. Project : Providing Under Ground Sewerage Scheme in Tiruvarur Municipality
3. Project Cost : Rs.29.46 Crores
4. Financing Plan :

S.No	Details	Amount (Rs.in Crore)	Percentage
1.	Loan from Tamil Nadu Urban Development fund (TNUDF) under World Bank assisted TNCRUDP	6.80	23.08%
2.	Grant from Project Sustainability Grant Fund (PSGF) under World Bank Assisted TNCRUDP	13.82	46.91%
3.	Grant from CGF	8.84	30.01%
	Total	29.46	100%

5. Completion Period:

The Proposed Project should be completed within two years from the date of Commencement of the project.

6. Last date of Withdrawal :

Unless TNUIFSL Otherwise agrees in writing, the right to made withdrawals from the Grant shall cease on completion of three years from the date of acceptance of the Grant terms & Conditions.

7. Special terms & Conditions:

a) Procurement Guideliness:

Selecton of Contractors and procurement of goods and services shall be as per the provisions of the Tamil Nadu Transparency in Tenders Act, 1998 and would need appropriate sanctions from statutory authorities as required.

b) The Municipality shall open a separate "Project Account" for the sub-project assisted under TNCRUDP in the Books of Accounts of the Municipality.

c) The Municipality shall maintain all the Receipt and payment vouchers (along with supporting documents) pertaining to the sub-project assisted under TNCRUDP separately. Bank pass sheets (duly certified by the bank) for the Bank account have to be obtained periodically (monthly/quarterly) by the Municipality and maintained separately. The Municipality shall close the Project Accounts on 31st March every year. The first year Project Accounts shall be closed on 31st March 2025. The Municipality shall produce Project Accounts, Bank Account and other transaction to the Auditor appointed by TNUIFSL for auditing of the sub-project accounts and for preparation of Project Audit Report.

d) Environmental and Social Systems Assessment :

The Municipality shall implement the Project according to the Environmental and Social Systems Assessment (ESSA) developed by TNUIFSL.

மேற்கண்டவாறு, நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து Project Sustainability Grant Fund (PSGF) மூலம் மான்யத் தொகை பெற மன்றம் எற்றுக்கொண்டு அரசின் உரிய அனுமதியுடன் செயல்படுத்திட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு :-

பாதாளச்சாக்கடை திட்டப்பணியின் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு சம்மதம் தெரிவித்து Project Sustainability Grant Fund (PSGF)இன் மூலம் ரூ.13.82 கோடி மான்யத் தொகை பெற மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.454/2001/இ1

பொருள் எண் : 44

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கேக்கரையில் அமைந்துள்ள பாதாளச்சாக்கடை கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் கழிவுநீர் சுத்திகரிக்கப்பட்டு வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பணியானது மாசு கட்டுப்பாட்டு வாரியத்தால் கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறது. இப்பணிக்குண்டான குளோரினேட்டர் இயந்திரத்திற்கு ஓராண்டிற்கு தேவையான நீர்த்த குளோரின் சிலிண்டர்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை

649) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

650) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பாதுகாப்புக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 45

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையம் மற்றும் இதர மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி மோட்டாரை இயக்க இந்நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் வழிகாட்டு நெறிமுறையில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் Out Source முறையில் பணியாளர்களை அமர்த்தி மேற்கொள்ள Lr.No.539/2005/F3 நாள்.28.01.2005ல் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதன்படி பொதுப்பணித்துறையின் 2024-25 விலை விகிதத்தின்படி Electrician Grade - II நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் ஒரு நபருக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.902.00+18% ஜிஎஸ்டி உட்பட ரூ.1064.36 வீதம் 6 நபர்கள் கொண்டு 01.09.2024 முதல் 31.01.2025 வரை பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.9,90,000/- மட்டும் (பிடித்தங்கள் உட்பட) இந்நகராட்சியின் குடிநீர் திட்டநிதி / பொதுநிதியிலிருந்து தொகை வழங்கிடவும் மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குடிநீர் விநியோகப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1778/2022/இ1

பொருள் எண் : 46

திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு காய்ச்சல் நோய் பரவுவதை தடுத்திடும் பொருட்டு 2024 - 2025 ஆம் ஆண்டு பொதுசுகாதாரப்பிரிவு டெங்கு தடுப்பு பணிக்காக தற்காலிக பணியாளர்களை நியமிக்க ரூ.50 இலட்சம் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளது. துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள், திருவாரூர் அவர்களின் கடித ந.க.எண்67/2021/அ2, நாள்.21.06.2023-ன்படி, 250 வீடுகளுக்கு ஒரு பணியாளர் என்ற அடிப்படையில் 20,053 குடியிருப்புகளுக்கு மொத்தம் 80 பணியாளர்கள் வீதம் பணியமர்த்தி கொள்ளவும், பொதுசுகாதார நலன் கருதியும் இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் பணி காலத்தினை 01.04.2024 முதல் 30.06.2024 வரை கால நீட்டிப்பு செய்யப்பட்ட பணிகாலம் முடிவடைந்த நிலையில், இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் மேலும் மூன்று மாத காலத்திற்கு 01.07.2024 முதல் 30.09.2024 வரை கால நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி பணியினை மாவட்ட ஆட்சியர் திருவாரூர் அவர்களின் தினக்கூலி ஊதிய பட்டியலின் படி ஊதியம் வழங்கவும் மற்றும் பணி உத்தரவு வழங்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
அவசர அவசியம் கருதியும் பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் மாவட்ட ஆட்சியர் திருவாரூர் அவர்களின் தினக்கூலி ஊதிய பட்டியலின்படி ஊதியம் வழங்கவும் 01.07.2024 முதல் 30.09.2024 வரை பணி மேற்கொள்ள உத்தரவு வழங்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் : 1147/2022/எச்1

பொருள் எண் : 47

திருவாரூர் நகர் பகுதியில் உள்ள உலகப்புகழ் பெற்ற ஆழித்தேர் திருவிழாவினை முன்னிட்டு தேரோடும் நான்கு வீதிகளிலும் சாலையேறும் உள்ள மண் அப்புறப்படுத்தும் பணிகள் மற்றும் நகரின் முக்கியமான பகுதிகளில் உள்ள முட்டைகள் அகற்றும் JCB இயந்திரம் மற்றும் டிராக்டர் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ள 2023-2024 பொது சுகாதார வரவு செலவு நகர் மன்ற தீர்மான எண். 307, நாள்.30.06.2023-ன்படி மன்றத்தின் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளதைத் தொடர்ந்து, இப்பணிக்கு 12.03.2024 -ல் பெறப்பட்ட கீழ்காணும் மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்பதலுக்கும்.

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியோர் பெயர்	தொகை (JCB -1 மணி நேரத்திற்கு & டிராக்டர் -1 நாள் ஒன்றுக்கு)
1	பி.கே.எம்.செந்தில்குமார் ஒப்பந்ததாரர் திருவாரூர்.	ரூ.1200/- JCB ரூ.3600/- டிராக்டர்
2	எஸ்.செந்தில்குமார் ஒப்பந்ததாரர்.திருவாரூர்.	ரூ.1150/- JCB ரூ.3550/- டிராக்டர்
3	எஸ்.ஆர் ஒப்பந்ததாரர் திருவாரூர்.	ரூ.1100/- JCB ரூ.3500/- டிராக்டர்

அலுவலக குறிப்பு :-

1. பெறப்பட்ட மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.ஆர். ஒப்பந்த நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை JCB-க்கு ரூ.1100/- (1-மணி நேரத்திற்கு) ரூ.3500/- (டிராக்டர் 1 நாள் ஒன்றுக்கு) குறைவாக உள்ளதால் இந்நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மன்றத்தின் ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி மன்றத் தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணி உத்தரவு வழங்கி பணிகள் முடிக்கப்பட்டதற்கும் பட்டியல் தொகை ரூ.2,98,170/- வழங்கிய அலுவலக நடவடிக்கைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

ந.க.எண் : 496/2024/எச்1

651) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

652) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

653) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 48

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் ந.க.எண்.17380 /2022/SBM2, நாள்: 25.11.2022 கடிதத்தின்படி, தூய்மைப்பணியாளர்களின் பாதுகாப்பினை உறுதி செய்யும் பொருட்டு நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் தஞ்சாவூர் அலுவலகத்தில் உள்ள 14420 தொலைப்பேசி மையத்திற்கு 24x7 வெளிக்கொணர்வு முகமை அடிப்படையில் பணியாளர்கள் பணியாற்றிய காலத்திற்கான ஊதியத்தொகை ரூ.5,40,086/- ஐ Mentor Infocom நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கு ஒவ்வொரு நகராட்சிகளுக்கு பங்குத்தொகையாக ரூ.27,100/- கீழ்க்காணும் வங்கி கணக்கில் செலுத்திடுமாறு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் தஞ்சாவூர் அவர்களின் கடித ந.க.எண்.1254/2023/இ3, நாள்:08.07.2024-ன்படி தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

Bank Name & Branch	Indian Overseas Bank, North main street, Thanjavur
Bank Account Holder Name	Regional Director of Municipal Administration
Bank Account Number	136401000026480
Bank MICR Code	613020004
Bank IFSC Code	IOBA0001364

மேலும் இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி தொகைக்கான பட்டியல் தொகை தயார் செய்து வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

ந.க.எண். 133/2023/எச்1

அலுவலகக்குறிப்பு.

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

654) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 49

மனுதாரர் திரு. ஆர். சாமுதிரி பிளாட் எண்.20, நியூ டேனியல் தமாஸ் நகர், பழைய ஹவுசிங் யூனிட் அருகில், தஞ்சாவூர் என்பவர் தங்களுக்கு சொந்தமான வார்டு.2, பிளாக்.48, நகரளவு எண்.2940/1பி2-ல் அமைந்துள்ள 4047.00 சதுர மீட்டர் பரப்பளவு கொண்ட இடத்தினை திருவாரூர் நகராட்சி அங்கீகரிக்கப்பட்ட முழுமைத்திட்டத்தில் விவசாய பயன்பாட்டு பகுதியில் அமைவதை முதன்மை குடியிருப்பு பகுதியாக நில பயன்மாற்றம் செய்ய தரக்கோரி விண்ணப்பித்திருந்தார். மனுதாரர் நில பயன்மாற்றம் கோரியுள்ள இடம் திருவாரூர் நகராட்சி அங்கீகரிக்கப்பட்ட முழுமைத்திட்டத்தில் வார்டு.2, பிளாக்.48, நகரளவு எண்.2940/1பி2-ல் உள்ள இடம் விவசாய பயன்பாட்டு பகுதியில் அமைகிறது. எனவே, மேற்படி புல எண்களை குடியிருப்பு உபயோக பகுதியாக நில பயன்மாற்றம் செய்வது தொடர்பாக பொதுமக்களின் ஆலோசனை மற்றும் ஆட்சேபணை இருப்பின் தெரிவிக்குமாறு கேட்டு நகராட்சி சார்பாக தினகரன் தமிழ் நாளிதழில் கடந்த 11.06.2024 அன்றும் மற்றும் Trinity Mirror ஆங்கில தினசரி நாளிதழில் கடந்த 16.06.2024 அன்றும் விளம்பரம் செய்யப்பட்டது. நில பயன்மாற்றம் தொடர்பாக பொதுமக்களிடமிருந்து ஆட்சேபணையோ ஆலோசனையோ எதுவும் பெறப்படவில்லை என்பதால் அரசு செயலாளர், தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை, சென்னை அவர்களுக்கு மனுவினை பரிசீலனைக்கு அனுப்பிட மன்றம் தீர்மானிக்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

வார்டு.2, பிளாக்.48, நகரளவு எண்.2940/1பி2-ல் அமைந்துள்ள 4047.00 சதுர மீட்டர் பரப்பளவு கொண்ட இடத்தினை திருவாரூர் நகராட்சி அங்கீகரிக்கப்பட்ட முழுமைத்திட்டத்தில் விவசாய பயன்பாட்டு பகுதியில் அமைவதை முதன்மை குடியிருப்பு பகுதியாக நில பயன்மாற்றம் செய்ய அரசு அனுமதி பெற நகராட்சி சார்பாக விளம்பரம் செய்யப்பட்டு பொதுமக்களிடமிருந்து ஆட்சேபணையோ ஆலோசனையோ எதுவும் பெறப்படவில்லை என்பதால் அரசு செயலாளர், தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை, சென்னை அவர்களுக்கு மனுவினை பரிசீலனைக்கு அனுப்பிட மன்றம் அனுமதி வழங்கி தீர்மானிக்கலாம்.

ந.க.எண்.1079/2024/எப்1

655) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 50

திருவாரூர் நகரம் வார்டு 2, பிளாக் 13, நகரளவு எண்கள்.46/1 மற்றும் 46/2-ல் 2100.00 சதுர மீட்டர் பரப்பளவில் 7 மனைகள் கொண்ட குடியிருப்பு மனைப்பிரிவு அனுமதி கோரி திரு. ஏ. ஹாஜா அமிருதீன் மற்றும் திருமதி. எச். ஹனீஸ் பானு என்பவர் நகர் ஊரமைப்பு துறைக்கு விண்ணப்பித்திருந்தனர். மேற்கண்ட விண்ணப்பத்தினை கூராய்வு செய்து உதவி இயக்குநர், நகர் ஊரமைப்பு துறை, திருவாரூர் அவர்களால் தொழில்நுட்ப ஒப்புதல் எண்.19484/2023/TVR, நாள்.26.02.2024/2024/TCP-ன்படி அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட சாலை அமைப்பு வரைபடத்தில் அனுமதிக்கப்பட்டதன்படி மனைப்பிரிவில் நகராட்சிக்கு ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட சாலைகள் மற்றும் மூலமுடக்குகளின் பரப்பளவு 799.33 சதுர மீட்டர், மற்றும் பொது உபயோகம் 7.20 சதுர மீட்டர். தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு 16.10 சதுரமீட்டர் பரப்பளவில் உள்ள இடங்கள் தானப்பத்திரம் ஆவண எண்.871/2024, நாள்.16.02.2024-ன்படி ஒப்படைப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும், சாலை அமைப்பு வரைபடத்தில் உள்ளவாறு சாலைகள் மனைப்பிரிவு உரிமையாளரால் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், நகராட்சி பொறியாளர் குறிப்பின்படி வடிகால் அமைத்திட ரூ.1,53,000/-, குடிநீர் குழாய் அமைத்திட ரூ.81,000/-, தெருவிளக்கு அமைத்திட ரூ.18,000/-, மனைப்பிரிவு அனுமதி கட்டணம் ரூ.5,000/- ஆக கூடுதல் ரூ.2,58,000/- பற்றுச்சீட்டு எண்.104/01/1/24-25/0004584 நாள்.02.07.2024-ன்படியும் மனைப்பிரிவு பராமரிப்பு வைப்புத்தொகை ரூ.1,00,000/- பற்றுச்சீட்டு எண்.104/01/1/24-25/0004582, நாள்.02.07.2024-படி செலுத்தியுள்ளார். மேலும் மனைப்பிரிவில் மின்சாரப்பங்கள் அமைக்க தமிழ்நாடு மின்சார வாரியத்திற்கு ரூ.66,901/- இரகீது எண்.PGNSBI636405705, நாள்.23.05.2024-படி செலுத்தியுள்ளார்.

மேலும், அங்கீகரிக்கப்பட்ட வரைபடத்தின்படி நகராட்சி வசம் ஒப்படைப்பு செய்ய வேண்டிய பொது ஒதுக்கீடுகளை பத்திர பதிவு எண்.871/2024, நாள்.16.02.2024-ன்படி ஒப்படைப்பு செய்துள்ளதால் நகர் ஊரமைப்பு உதவி இயக்குநர், மாவட்ட நகர் ஊரமைப்பு அலுவலகம், திருவாரூர் அவர்கள் விதித்துள்ள நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு இறுதி அனுமதி வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.467/2024/எப்1

பொருள் எண் : 51

திருவாரூர் நகராட்சி திருமஞ்சன வீதி, வார்டு எண்.2, பிளாக் எண்.38, நகரளவு எண்கள்.2008 மற்றும் 2009-ல் இராஜன் கட்டளை நிர்வாகத்தால் கட்டப்பட்டு வரும் அனுமதியற்ற கட்டுமானத்தை பூட்டி சீல் வைக்க நேரிடும் என்ற இவ்வலுவலக அறிவிப்பினை எதிர்த்து ஸ்ரீ இராஜன் கட்டளை கண்காணிப்பாளர் திரு. V.K.S அருள்நந்தி என்பவரால் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடரப்பட்டுள்ளது. அவ்வாறு தொடரப்பட்டுள்ள வழக்கு எண். WP.No. 10993/2024 மற்றும் WP.No.11064/2024 வழக்கு உத்தரவில் கட்டிட அனுமதிக்கான மேல்முறையீடு உத்தரவு பெறப்படும் வரையில் Status quo வழங்கி 29.04.2024 தேதியில் வழக்கு முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வழக்கில் நகராட்சி சார்பாக சென்னை உயர்நீதிமன்ற வழக்கறிஞர் திரு. S.J. முறும்மது சாதிக் வழக்கில் ஆஜரணத்தற்கும், வழக்கு செலவினம் ரூ.30,000-க்கும் மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

657) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

WP.No. 10993/2024 மற்றும் WP.No.11064/2024 வழக்கில் ஆஜரானதற்கும், வழக்கு செலவினம் ரூ.30,000-க்கும் மன்றத்தின் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.
ந.க.எண்.1927/2023/எப்1

658) அலுவலக குறிப்பு:
அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 52
திருவாரூர் மாவட்டத்தில் மகளிர் சுய உதவிக்குழு உற்பத்தி பொருட்களின் விற்பனையை மேம்படுத்தும் பொருட்டு சுற்றுலா தலமான திருவாரூர் அருள்மிகு ஸ்ரீ தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயில் அருகில் மதி அங்காடி அமைத்திட இடம் ஒதுக்கீடு செய்து தரக்கோரி திருவாரூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் கடித ந.க.எண்.340/2023/அ4, நாள்.30.05.2024-ன்படி கோரப்பட்டுள்ளது. அதன்படி, அருள்மிகு ஸ்ரீ தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயில் கீழ்க்கோபுர வாசல் இடதுபுறம் (சன்னதி தெரு) ஆரூரான் திருமண மண்டபத்திற்கு தென்புறத்தில் நகராட்சி சிறு மின் விசை பம்பு அருகில் இடம் ஒதுக்கீடு செய்து வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.
அலுவலக குறிப்பு:
மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
ந.க.எண்.180/2024/எப்1

பொருள் எண் : 53
நகர்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் மதுரை உயர்நீதிமன்ற W.P.No.12175/2018 மற்றும் தொடர்புடைய அனைத்து வழக்குகளுக்கும் சேர்த்து 01.02.2024-ல் பிறப்பிக்கப்பட்ட உத்தரவின்படி நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அனுமதியற்ற கட்டிடங்கள் மற்றும் அனுமதி பெற்றுக்கொண்டு மாறுதலாக கட்டப்படும் கட்டிடங்கள் குடியிருப்பு கட்டிடங்கள் அனுமதி பெற்றுக்கொண்டு வணிக கட்டிடமாக மாற்றிக்கொள்ளும் கட்டிடம் மீது நடைமுறையில் உள்ள தமிழ்நாடு நகர் ஊரமைப்பு சட்டம் 1971 பிரிவு 56 & 57 மற்றும் நகர்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் சட்டம் 2023 (திருத்தியமைக்கப்பட்டது) பிரிவு 133-136-ன் கீழ் நடவடிக்கை எடுத்து வருவதனை கண்காணிப்பு செய்வது குறித்து கீழ்க்கண்டவாறு குழு அமைத்திடவும் மாதந்தோறும் அரசுக்கு அறிக்கை அனுப்பிடவும் அரசாணை எண்.15, நாள்.01.03.2024-ல் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. அதன்படி குழு அமைத்திட மாவட்ட நிர்வாகம் நடவடிக்கை எடுத்திட கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. அரசாணையினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும்.

659) அலுவலக குறிப்பு:
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ.எண்	பதவியின் பெயர்	குழு விபரம்
1	மாவட்ட ஆட்சியர்	தலைவர்
2	காவல்துறை கண்காணிப்பாளர்	உறுப்பினர்
3	நகராட்சி ஆணையர்	உறுப்பினர் / ஒருங்கிணைப்பாளர்
4	நகர் ஊரமைப்பு துறை இயக்குநர்	உறுப்பினர்
5	நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர்	உறுப்பினர்
6	வருவாய் கோட்டாட்சியர் / சார் ஆட்சியர்	உறுப்பினர்
7	வருவாய் துறை மூலம் துறை ஆட்சியர் நிலையில் ஏதாவது ஒரு அலுவலர்	உறுப்பினர்
8	உதவி இயக்குநர், பேரூராட்சி	உறுப்பினர்
9	நிர்வாக பொறியாளர், மின்சாரவாரியத்துறை	உறுப்பினர்

அலுவலக குறிப்பு:
அரசாணை எண்.15, நாள்.01.03.2024 - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.
ந.க.எண்.1682/2024/எப்1

பொருள் எண் : 54
நகர்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் கட்டிட அனுமதி/திட்ட அனுமதி வழங்கப்படும் நேர்வில் 2500 சதுர அடி வரை பரப்பளவு உள்ள மனையில் 3500 சதுர அடி வரையிலான தரைதளத்திடன் கூடிய முதல் தள குடியிருப்பு கட்டிடங்கள் (2 Dwelling Unit) இடத்தின் உரிமையாளரின் சுயசார்நின் அடிப்படையில் (Self - Certification) இணையவழியில் ஒற்றைசாளரமுறையில் (Single window portal) கட்டிட அனுமதி வழங்குவதற்கு நகர்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய ஒருங்கிணைந்த கட்டணங்களை நிர்ணயம் செய்து வரப்பெற்ற அரசாணை (நிலை) எண்.94 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி.1) துறை நாள்.18.07.2024 மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.
ந.க.எண்.1677/2024/எப்1
அலுவலக குறிப்பு :
மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

660) அலுவலக குறிப்பு:
அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 55
திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கழிவுநீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் கழிவுநீரேற்று நிலையங்களில் உள்ள பழுதான மோட்டார்கள் சரிசெய்தல், பாதாளச்சாக்கடை பைப்பலைன் அமைத்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு 07.08.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

661) அலுவலக குறிப்பு:
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ.எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர் களின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
பாதாளச்சாக்கடை நிதி 2024-25				
1.	நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள கழிவுநீரேற்றும் நிலையங்கள் மற்றும் கழிவுநீர் உந்து நிலையங்களில் உள்ள பழுதான	திரு.பா.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	7.50	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.தணிக்காசலம்,		0.5%

	மோட்டார்கள் சரி செய்யும் பணி.	ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2.	வார்டு எண்.9 அவசர காலனி, வார்டு எண்.11 ஞானியாளர் குளத்தெருவில் பாதாளச் சாக்கடை பைப்பலைன் அமைத்தல், வார்டு எண்.7 கம்பர் தெருவில் புதிய சிறு கழிவுநீர் உந்து நிலையம் அமைத்தல் மற்றும் மடப்புரம் Manhole to Manhole ஏற்பட்டுள்ள அடைப்பு சரி செய்யும் பணி	திரு.பா.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	7.50	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்படும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 56

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பிரதான குழாய்கள் பழுது சரிபார்த்தல், அங்கன்பாடி கட்டிடங்கள் பராமரித்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு 07.08.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

662) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர் களின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
குடிநீர் நிதி 2024-25				
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட அம்மைப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து மடப்புரம் மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டி வரை உள்ள பிரதான குழாய்களில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுது மற்றும் உடைப்புகளை சீர் செய்யும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	9.80	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.5% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவைகளுக்காக ஆங்காங்கே அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின் விசைப் பம்புகள், தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலுள்ள ஆழ்துளை நீர்மூழ்கி மோட்டார்கள் மற்றும் மேல்நிலை நீர்தேக்கங்களில் அமைந்துள்ள மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை சீர்செய்யும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	9.60	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

கல்வி நிதி 2024-25

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.22 தர்மகோவில் தெருவில் புதிய அங்கன்வாடி கட்டிடம் கட்டும் பணி.	திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	6.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
திருவாரூர் நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள விஜயபுரம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் டைல்ஸ் பதித்தல், Stain Less Steel Hand Rails அமைத்தல் மற்றும் UPVCல் ஆன ஜன்னல்கள் பொருத்துதல் போன்ற கூடுதல் பணி மேற்கொள்ளுதல்.	M/S.R.S.Builders, திருவாரூர்.	6.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.ஜி.கிருஷ்ணதாஸ், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 57

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பிரதான குழாய்கள் பழுது சரிபார்த்தல், அங்கன்பாடி கட்டிடங்கள் பராமரித்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு 07.08.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

663) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர் களின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
பொதுநிதி 2024-25				
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கட்டடபொம்மன் தெருவில் கட்டப்பட்டுள்ள சமுதாய கழிப்பிடத்திற்கு கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	6.70	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.V.உமாமகேஸ்வரி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.5% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பனகல் சாலையில் கட்டப்பட்டுள்ள பொது கழிப்பிடத்திற்கு கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	4.60	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.V.உமாமகேஸ்வரி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், ஒப்பந்ததாரர்,	7.50	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அம்பேத்கர் நகரில் கட்டப்பட்டுள்ள சமுதாய கழிப்பிடத்திற்கு கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	திருவாரூர்.	6.45	0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திரு. V. உமாமகேஸ்வரி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		
திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கொடிக்கால்பாளையம் ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் கூடுதல் பணி மேற்கொள்ளுதல்.	திரு. எஸ். வெங்கடேசன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	9.60	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு. V. உமாமகேஸ்வரி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		
திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள அம்மா உணவகத்தில் வரி வசூல் மையம் அமைத்திடவும் சுகாதார பகுதி அலுவலகம் மற்றும் சந்தைப்பேட்டை பகுதியில் உள்ள TWAD கட்டிடத்தில் தடுப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்.	திரு. எஸ். தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	9.60	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு. கே. செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்படும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 58

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல், சமுதாய சமையறையினை சீரமைத்தல், பிரதான மற்றும் பகிர்தான குழாய்களில் ஏற்படும் பழுதுகள் சரி செய்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு 07.08.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

664) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
பொதுநிதி 2024-25				
	வார்டு எண்.11 வடக்கு வடம்போக்கி தெருவில் மழைநீர் வடிகால் கட்டும் பணி	M/S.Jyothi Contruction, ஒப்பந்ததாரர், திருச்சி	2.85	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு. எஸ். வெங்கடேசன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.5% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23ல் அமைந்துள்ள மயானத்திற்கு மேற்கூரை அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண்.13 மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள பொதுகழிப்பிடத்தினை	திரு. ஜி. கிருஷ்ணதாஸ், திருவாரூர்.	5.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.R.S.Builders, திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

	பழுதுபார்க்கும் பணி.			
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21 நெய்விளக்குதோப்பு பகுதியில் அமைந்துள்ள சமுதாய சமையலறையினை சீரமைக்கும் பணி.	திரு.எம்.அறிவானந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	1.35	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் அமைந்துள்ள ஈமக்கரியை மண்டபத்தினை சீரமைக்கும் பணி.	திரு.ஜி.கிருஷ்ணதாஸ், திருவாரூர். M/S.R.S.Builders, திருவாரூர்.	3.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பிரதான மற்றும் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுது மற்றும் உடைப்புகளை சீர செய்யும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	9.60	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
6.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார சந்தையில் தகரத்தால் ஆன தற்காலிகமாக கருவாட்டு சந்தை அமைக்கும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	15.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
7.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட புதிய பேருந்து நிலையத்தின் "B" கிரேடு பதிவினை புதுப்பிக்க தேவையான பணிகள் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	5.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
8.	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.4 கொடிக்கால்பாளையம் புதுமனைக் குளத்தில் Inlet Outlet மற்றும் படித்துறை அமைக்கும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	5.25	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்படும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 59
திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல், அலுவலகம் முன்புறம் மேற்கூரை அமைத்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு 07.08.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற

665) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர் களின் விவரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
பொதுநிதி 2024-25				
	வார்டு எண்.19 சோமசுந்தரம் பூங்காவில் மணல் நிரப்புதல் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	6.70	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.13% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25 பழைய பேருந்து நிலையத்தில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள நகர் நல மையத்திற்கு தண்ணீர் வசதி, இரும்பு வேலி மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	3.20	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 முடுக்குத் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி.	திரு.எம்.அறிவாணந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	5.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 ஏ.டி.பி நகர் பூங்காவில் மணல் நிரப்புதல், குடிநீர் வசதி ஏற்படுத்துதல், குடிநீர் சுத்திகரிப்பு இயந்திரம் பொருத்துதல் மற்றும் இதர கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.ஜி.கிருஷ்ணதாஸ், திருவாரூர்.	5.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.R.S.Builders, திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 வாசன் நகர் பூங்காவில் மணல் நிரப்பும் பணி மேற்கொள்ளுதல்.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	7.00	0.08% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.12% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
6.	திருவாரூர் நகராட்சி பொறியாளர் குடியிருப்பிற்கு போர்வெல் அமைத்தல், டைல்ஸ் பதித்தல் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.எம்.அறிவாணந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	5.00	0.08% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.20% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
7.	திருவாரூர் நகராட்சி அலுவலகம் முன்புறம் ஆணையர் மற்றும் பொறியாளர் பயன்பாட்டில் உள்ள ஈப்பு வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு மேற்கூரை மற்றும்	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	3.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

	அலுவலக முதல்தளத்தில் கழிவறை அமைக்கும் பணி.			
8.	திருவாரூர் நகராட்சி அலுவலகத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	திரு.எம்.அறிவாணந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	3.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
9.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 முடிக்குத் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி.	திரு.எம்.அறிவாணந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	12.00	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.06% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்படும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 60
22 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பொ.வேலி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம் எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட அனைத்து விடுபட்ட பகுதிகளிலும் பாதாளச்சாக்கடை திட்டத்தினை செயல்படுத்தி கேட்டுக்கொள்கிறேன். அனைத்து தெருக்களுக்கும் சாலை வசதி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். மீனாட்சி பள்ளி அருகே சாலை வசதி ஏற்படுத்தி தர வேண்டும். மருதப்பட்டினம் வாட்டர் டேங்க் பழுதடைந்து உள்ளது அதனை சரிசெய்து தர வேண்டும். மழைநீர் வடிகால் தூர்வாரி தர வேண்டும். எனது வார்டில் சிசிடிவி கேமரா பொருத்திட வேண்டும்.

666) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 61
25 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஜெ.அய்யனார் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம் பழைய தஞ்சை சாலை அ/மி பாலநாகம்மாள் ஆலயத்திற்கு அருகில் உள்ள தெருவிற்கு பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கப்பட்டு மழைநீர் வடிகால் வைக்கப்பட்டுள்ளது, மழைநீர் வெளியேறு வழி இல்லாததால் மழைநீர் வடிகால் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். பழைய தஞ்சை சாலையில் உள்ள பாதாள சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

667) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 62
தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023-இன் படி நகராட்சி பகுதிகளில் நடைபெறும் வர்த்தகம் மற்றும் வியாபாரங்கள், தொழிற்சாலைகள், தொழிலகம் மற்றும் மற்ற நோக்கங்களுக்காக உரிமம் வழங்கிட உரிமம் வழங்குவதற்கான நிறுவனங்களின் வகைப்பாட்டினை அட்டவணை I, II, மற்றும் III இல் வகைப்படுத்தி குறைந்தபட்ச மற்றும் அதிகபட்ச கட்டணங்களின் அடிப்படையில் உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கு தகுந்தார் போல் நிர்ணயம் செய்து உரிமம் வசூலித்து உரிமம் வழங்கிட வேண்டியுள்ளது. தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023-இல் தொழில் உரிமங்கள் வழங்குவது குறித்த விதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகள் மற்றும் விதிமுறைகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. இதன் படி இந்நகராட்சி பகுதியில் இயங்கிவரும் தொழில்களுக்கு பின்வரும் விவரப்படி உரிமக் கட்டணம் 01.04.2025 ஆம் தேதி முதல் நிர்ணயம் செய்து தொழில் உரிமம் வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

668) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வர்த்தகம் மற்றும் வியாபாரங்கள், தொழிற்சாலைகள், தொழிலகம் மற்றும் மற்ற நோக்கங்களுக்காக உரிமம்
வர்த்தக உரிமத்திற்கான விண்ணப்பம் - (1) அட்டவணைகள் I, II, III -இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, பொது அல்லது தனியார் என, எந்தவொரு வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரத்தினையும், ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட ஒரு உரிமயின்றி நகராட்சி எல்லைக்குள் எவரும் மேற்கொள்ளக் கூடாது.
அத்தகைய உரிமம் வழங்குவதற்கான ஒவ்வொரு விண்ணப்பமும், **திருவாரூர்** நகராட்சி நகர் மன்றத்தால் வரையறுக்கப்பட்ட கட்டணத்துடன் படிவம் 1 - இல் ஆணையாளருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் பின்வரும் ஆவணங்கள் அத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டும்.
தனிநபரைப் பொறுத்தவரையில் ஆதார் அட்டை மற்றும் நபர்களின் குழு அல்லது நிறுவனத்தினைப் பொறுத்தவரையில் நிலையான கணக்கு எண் அட்டை அல்லது கூட்டுரும சான்றிதழ் போன்ற அடையாள சான்று.
உரிமம் விண்ணப்பிக்கப்படுகிற வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரத்தின் முகவரியை தெளிவாக காண்பிக்கும் குத்தகை பத்திரம் அல்லது வருமானம் ஒப்பந்தம் அல்லது சமீபத்திய சொத்து வரி ரசீது அல்லது சமீபத்திய பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வரி விவர அறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
செல்லுபடியாகக் கூடிய முகவரிச்சான்று எதுவும் விண்ணப்பதாரரிடம் இல்லையெனில், அவர் படிவம் -17 இல்

பிரமாணம் செய்யப்பட்ட உறுதிமொழி ஆவணத்தினை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை 1 இன் கீழான விண்ணப்பங்களுக்கு, நிறுவனத்தின் வகைப்பாடு குறித்து தீர்மானிப்பதற்கு உதயம் பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது சமீபத்திய பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வரி விபர அறிக்கை அல்லது வருமான வரி விபர அறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

உதயம் பதிவுச் சான்றிதழ் அல்லது எந்தவொரு வரி விபர அறிக்கையும் விண்ணப்பத்தாரரிடம் இல்லையெனில், அவர் உரிமம் கோரப்படுகிற நிறுவனத்தின் வகைப்பாட்டினை சான்றளிக்கும் படிவம் 18 -இல் பிரமாணம் செய்யப்பட்ட உறுதிமொழி ஆவணத்தினை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

அதன் பயன்பாட்டுக்கு உள் விதி (1) -இன் கீழ் உரிமம் தேவைப்படுகிற ஒவ்வொரு இடத்தின் உரிமையாளர் அல்லது குடியிருப்பவரும், அத்தகைய நோக்கங்களுக்காக அந்த இடம் பயன்படுத்தப்படுவதற்கு முன்பு 45 நாட்களுக்கு குறையாமலும், 90 நாட்களுக்கு மிகாமலும் அத்தகைய உரிமத்திற்காக ஆணையாளரிடம் விண்ணப்பிக்கவேண்டும்.

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023 விதி எண் 289 உள் விதி (5) இன் கீழ் வழங்கப்பட்ட உரிமம், பிரிவு (6) இல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டதாகும்.

உரிமம் புதுப்பிப்பதற்கான ஒவ்வொரு விண்ணப்பமும் உரிமம் காலாவதியாவதற்கு மூன்று மாதத்திற்கு முன்பு, மன்றத்தால் நிர்ணயிக்கப்படுகிற உரிமக் கட்டணத்துடன், படிவம் 1-இல் ஆணையாளருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

உரிமம் புதுப்பிப்பதற்கான விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கப்படும் போது , உரிமம் பெறுபவரால் நகராட்சிக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய வரி அல்லது கட்டணம் எதுவும் நிலுவையில் இருக்கக்கூடாது.

அட்டவணை I, II, III, மற்றும் IV இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உரிமக் கட்டண விகிதங்கள் 01.04.2025 ஆம் தேதி முதல் அமுலுக்கு வரும்.

உரிமம் பெறாமலோ அல்லது புதுப்பிக்காமலோ தொழில் புரிவோரின் மீது தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி சட்டம் 1998 பிரிவு 114 A இன் படி நகராட்சியால் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

குறிப்பு:- (எ) எந்தவொரு நிதி ஆண்டும் ஏப்ரல் முதல் தேதி துவங்கி மார்ச் 31 ஆம் தேதி முடிவடையும்.

அட்டவணை I

[See rules 289(1), (2) and (5)]

1. பொருத்தக் கூடிய தன்மை :

1948 -ஆம் ஆண்டு தொழிற்சாலை சட்டம் (1948 -ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் LXIII), 1951- ஆம் ஆண்டு தொழிற்சாலைகள் (மேம்பாடு மற்றும் முறைப்படுத்துதல்) சட்டம் (1951-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 65), 1959 ஆம் ஆண்டு படைக்கலச் சட்டம் (1959-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 54), 1884-ஆம் ஆண்டு வெடிபொருட்கள் சட்டம் (1884-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் IV) மற்றும் 1934-ஆம் ஆண்டு பெட்ரோலிய சட்டம் (1934-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் XXX) ஆகியவற்றின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்படாத பொருள் உற்பத்தி செய்வதில் ஈடுபட்டுள்ள எந்தவொரு தொழில் அல்லது தொழிற்சாலை அல்லது நிறுவனத்திற்கும் இது பொருந்தும்.

2. உரிமக்கட்டணம் :

குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்களுக்கான உரிமக் கட்டணம், 2006 ஆம் ஆண்டு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தரத் தொழில் நிறுவனங்கள் மேம்பாட்டுச் சட்டத்தின் படியான (2006-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 27), அத்தகைய தொழில் நிறுவனங்களின் வகைப்பாட்டின் அடிப்படையில் விதிக்கப்படும்.

அ. விண்ணப்பதாரர், ஒரு செல்லுபடியாகக்கூடிய உதயம் பதிவினை கொண்டிருக்கவில்லையெனில், அந்த தொழிற்சாலையின் வகைப்பாடு, பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வரி எண் (GST எண்) அல்லது சமீபத்திய வருமான வரி விபர அறிக்கையினை பயன்படுத்தி தீர்மானிக்கப்படும்.

ஆ. விண்ணப்பதாரர், ஒரு செல்லுபடியாகக்கூடிய உதயம் பதிவுச் சான்றிதழ் மற்றும் வரி விவர அறிக்கைகளை கொண்டிருக்கவில்லை எனில், உரிமம் கோரப்படுகிற தொழில் நிறுவனத்தின் வகைப்பாட்டினை சான்றளித்து, **படிவம் 17** -இல் உள்ள பிரமாணப் பத்திரம் ஒன்றை அவர் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023 -இல் குறு, சிறு, நடுத்தரத் தொழில் நிறுவனங்கள் மற்றும் பெரிய தொழிற்சாலைகளுக்கு உரிமம் வழங்கிட உரிமக்கட்டணம் நிர்ணயம் செய்திட அட்டவணைப் படுத்தப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்ச மற்றும் அதிக பட்ச தொழில் உரிமக்கட்டணங்களுக்கான பட்டியல்.

(a) குறு தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	1500/-	3,500/-

(b) சிறு தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	3500/-	5,000/-

(c) நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	7500/-	10,000/-

(d) மற்றவை (அல்லது) பெரிய தொழிற்சாலை (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	10,000/-	35,000/-

வர்த்தகங்கள் / வியாபாரங்களின் பட்டியல் : (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்)

வ. எண்	வர்த்தகங்கள் / வியாபாரங்களின் பட்டியல்	குறு தொழில் நிறுவனங்கள் எனில் 01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்	சிறு தொழில் நிறுவனங்கள் எனில் 01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்	நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் எனில் 01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்	மற்றவை (அல்லது) பெரிய தொழிற்சாலை எனில் 01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	தையல் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல்	1750	3750	8000	11000
2	தையல் இயந்திரங்கள் உற்பத்தி செய்தல்	1750	3750	8000	11000
3	அனைத்து வகையான மின் மற்றும் மின்னணு தயாரிப்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
4	அனைத்து வகையான மின் மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
5	மின்சார மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகளை சேமித்து வைத்து விற்பனை செய்தல்	2000	4000	9000	12000
6	கல் உடைத்தல் மற்றும் நொறுக்குதல்	1600	3750	7750	10500
7	காகித தயாரிப்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
8	அனைத்து வகையான உலோகங்களையும் உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
9	அனைத்து வகையான கொள்கலன்களையும், பாத்திரங்களையும் உற்பத்தி	2000	4000	9000	12000

	செய்தல்				
10	அனைத்து வகையான மோட்டர்கள்(மின் மோட்டர்கள் அல்லாத) மற்றும் பம்புகளை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
11	அனைத்து வகையான தொழிற்சாலை இயந்திரங்களை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
12	மோட்டார் வாகன உதிரி பாகங்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
13	அனைத்து வகையான கட்டுமானப் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
14	அனைத்து வகையான பொறியியல் பணிகள்	1750	3750	8000	11000
15	செங்கல் சூளைகள்	1750	3750	8000	11000
16	அனைத்து வகையான ஆட்டோமொபைல் உதிரி பாகங்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
17	அனைத்து வகையான ஒப்பனை பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
18	அனைத்து வகையான நாட்டு மருந்துகள், ஒப்பனை பொருட்கள் மற்றும் மூலிகைப் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
19	அனைத்து வகையான கட்டுருவாக்க பணிகள் (Fabrication Works)	2000	4000	9000	12000
20	துருப்பிடிக்காத எஃகு வேலை மற்றும் மெருகூட்டல்	2000	4000	9000	12000
21	அனைத்து வகையான இரசாயன பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
22	அனைத்து வகையான மருத்துவ உபகரணங்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
23	அனைத்து வகையான சலவை மற்றும் சுத்தப்படுத்தும் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
24	அனைத்து வகையான இயந்திர எண்ணெய்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
25	கொதிகலன் உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
26	காற்றுப் பதனிகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
27	அனைத்து வகையான கண்ணாடி பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
28	அனைத்து வகையான எழுதுபொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
29	அனைத்து வகையான ரப்பர் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
30	அனைத்து வகையான வீட்டு உபயோக பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
31	பூச்சிக்கொல்லிகளை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
32	பேட்டரிகளை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
33	நீன்பிடி வலைகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
34	அணிகலன்களை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
35	இசைக்கருவிகளை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
36	துப்பரவு பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
37	சுண்ணாம்பு கால்வாய்	1600	3750	7750	10500

38	அனைத்து வகையான தென்னை நார் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
39	அனைத்து வகையான ஆடைகள் / துணிகள் / ஜவுளிகளை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
40	அனைத்து வகையான தோல் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2500	5000	10000	12500
41	அனைத்து வகையான மர/பிளைவுட்/சன்மைக்கா பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
42	அனைத்து வகையான வன்பொருள்களை (Hardwares) உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
43	அனைத்து வகையான விளையாட்டுப் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
44	அனைத்து வகையான வேளாண் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
45	அனைத்து வகையான உணவெண்ணெய்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
46	பால் பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	2000	4000	9000	12000
47	டீ (Tea) தூள் தயாரித்தல்	2000	4000	9000	12000
48	காபி (Coffee) தூள் தயாரித்தல்	2000	4000	9000	12000
49	உரிமம் பெற்று தயாரிப்பு பணியினை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்று நகராட்சி கருதும் மேற்குறிப்பிட்ட இனங்களை தவிர இதர இனங்கள்	2000	4000	9000	12000

அட்டவணை II

[See rules 289 (1)(2) and (5)]

1. பொருந்தும் தன்மை:

(1) இந்த அட்டவணை, எந்த ஒரு வர்த்தகம் அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளப்படுகிற அல்லது வாடிக்கையாளர்களுக்கு சேவைகள் அளிக்கப்படுகிற எந்தவொரு கடை அல்லது வணிக நிறுவனத்திற்கும், அதே வளாகத்தில் உள்ளதோ அல்லது பிறவாறாக உள்ளதோ அத்தகைய வியாபாரம் தொடர்பாக பயன்படுத்தப்படுகிற சரக்கு அறைகள், கிடங்குகள் மற்றும் பண்டகசாலைக்கும் பொருந்தும்.

2. பின்வரும் வகைப்பாடுகளுக்கு இந்த அட்டவணை பொருந்தாது:-

- இந்த விதிகளின் மற்ற அட்டவணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகைப்பாடுகள்.
- 2013- ஆம் ஆண்டு நிறுமச் சட்டத்தின் கீழ் (2013- ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 18) பதிவு செய்யப்பட்ட நிறுமங்கள், வங்கிகள், நிதிநிறுவனங்கள்.
- சம்மந்தப்பட்ட சட்டங்களின் கீழ் உரிமம் பெற்ற உலாவல் மையங்கள் (Browsing Centres) மற்றும் உடற்பயிற்சிக் கூடங்கள்.
- 1959-ஆம் ஆண்டு படைக்கலச் சட்டம் (1959 -ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 54), 1884-ம் ஆண்டு வெடிபொருட்கள் சட்டம் (1884-ம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் IV) மற்றும் 1934 -ஆம் ஆண்டு பெட்ரோலிய சட்டம் (1934-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் XXX) மற்றும் 1952-ஆம் ஆண்டு ஒளிப்பதிவுச் சட்டத்தின் கீழ் (1957-ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 37) உரிமம் பெற்ற வர்த்தகங்கள் மற்றும் வியாபாரங்கள்
- 2010-ஆம் ஆண்டு மருத்துவ நிறுவனங்கள் (பதிவு செய்தல் மற்றும் முறைப்படுத்துதல்) சட்டம் (2010 -ஆம் ஆண்டு மத்தியச் சட்டம் 23).

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகள் 2023 -இல் அட்டவணை II இல் குறிப்பிட்டுள்ள இனங்களுக்கு உரிமம் வழங்கிட உரிமக்கட்டணம் நிர்ணயம் செய்திட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்ச மற்றும் அதிக பட்ச தொழில் உரிமக்கட்டணங்களுக்கான பட்டியல்

1. உரிமக் கட்டணம் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற அமைப்புகள்	உள்ளாட்சி	குறைந்த பட்ச கட்டணம் (ரூ)	அதிக பட்ச கட்டணம் (ரூ)
(1)		(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்		700/-	10,000/-

2. வர்த்தகங்கள் அல்லது விபாபாங்களின் பட்டியல் :

வ. எண்	வர்த்தகங்கள் / விபாபாங்களின் பட்டியல்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
1	அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட பிளாஸ்டிக் பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
2	தையல் பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
3	தையல் இயந்திரங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
4	அனைத்து வகையான கையால் செய்யப்பட்ட பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
5	அனைத்து வகையான மின் மற்றும் மின்னணு பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
6	அனைத்து வகையான மின் மற்றும் மின்னணு சர்வீஸ் மையங்கள்	1000
7	அனைத்து வகையான காகித பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை விற்பனை செய்தல்	1500
8	கழிவுத்தாள் கடை/பழைய வேண்டாத பொருட்கள்	2000
9	நூற்பு வேலைகள்	1000
10	அனைத்து வகையான இயந்திர எண்ணெய்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
11	காற்று பதனிகளை பழுது பார்த்தல் (Air conditioner)	1000
12	காற்றழுத்திகள் (Air Compressors)	750
13	அனைத்து வகையான உலோகங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
14	எடை இயந்திர நிலையங்கள்(Weighing Machines)	1000
15	பேட்டரி சார்ஜ் செய்கிற கடைகள்	750
16	மோட்டார் வாகன வேலாட்கள்	2000
17	தலைக்கவச கடைகள்	1500
18	இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் மூன்று சக்கர வாகனங்களுக்கான ஆட்டோமொபைல் பழுதுபார்ப்பு மையங்கள்	1500
19	இலகுரக மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் கனரக மோட்டார் வாகனங்களுக்கான ஆட்டோமொபைல் பழுது பார்ப்பு மையங்கள்	2000
20	அனைத்து வகையான மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகளையும் சேமித்து வைத்தல் விற்பனை செய்தல்	1500
21	மோட்டார் வாகன உதிரி பாகங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
22	அனைத்து வகையான ஒப்பனை பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
23	அனைத்து வகையான தொழிற்சாலை இயந்திரங்களுக்கும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
24	அனைத்து வகையான இரசாயனப் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
25	பூச்சிக்கொல்லி மருந்துகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
26	அனைத்து வகையான மருத்துவ உபகரணங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
27	அனைத்து வகையான சலவை மற்றும் சுத்தம் செய்யும்	1000

	பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	
28	அனைத்து வகையான கண்ணாடி பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
29	அனைத்து வகையான வன்பொருட்களையும் (Hardwares) சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
30	அனைத்து வகையான ஆட்டோமொபைல் உதிரி பாகங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
31	அனைத்து வகையான எழுதுபொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
32	அனைத்து வகையான கட்டுமானப் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
33	அனைத்து வகையான ரப்பர் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
34	அனைத்து வகையான வீட்டுஉபயோக உபகரணங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
35	அணிகலன்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	5000
36	இசைக்கருவிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
37	துப்புரவு பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல் (தளவாட சமன்கள்)	750
38	அனைத்து வகையான தென்னை நார் பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
39	அனைத்து வகையான ஆடைகள் / துணிகள் / ஜவுளிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	5000
40	அனைத்து வகையான மறுபட்டையிடப்பட்ட டயர்கள்/டயர்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2500
41	அனைத்து வகையான கொள்கலன்கள் மற்றும் பாத்திரங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
42	அனைத்து வகையான அறைகலன்களையும் (Furnitures) சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
43	அனைத்து வகையான மர / பனைவுட்/ சன்மைகா பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
44	மர வடிவமைப்புகள் விற்பனை	1000
45	வழாயினா மற்றும் பாத்திரங்களை வாடகைக்கு விடுதல்	1500
46	அனைத்து வகையான தோல் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
47	கண் கண்ணாடிகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
48	அனைத்து வகையான விளையாட்டு பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
49	அனைத்து வகையான கைக்கடிகாரம் மற்றும் கைக்கடிகார உதிரி பாகங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
50	அழைப்பிதழ்கள்/வாழ்த்து அட்டை விற்பனை/ அச்சகம், கணிப்பொறி பதிப்பகம் உட்பட	1500
51	மருந்துக்கடைகள்	1000
52	மருத்துவ உபகரணங்கள்/சாதனங்கள் மற்றும் உட்பொருத்திகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
53	மூங்கில், தென்னை ஓலை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
54	எரியக்கூடிய பொருட்கள், ஃபிஸிம் செல்லுலாய்டு பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
55	புல் மற்றும் வைக்கோலை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	750
56	முட்டுக்கொடுக்கும் பொருட்களை (Centering Materials) வாடகைக்கு விடுதல்	1500
57	அனைத்து வகையான வேளாண் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
58	அனைத்து வகையான உரங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2000
59	திரைப்பட செயலாக்கம் மற்றும் வண்ணமயமாக்கல்	5000
60	வாகன நிறுத்த நிலையங்கள்	1000
61	திரைப்பட ஆய்வகங்கள்	5000
62	பார்சல் புகு செய்யுமிடங்கள்/ தூதஞ்சல் (Courier) சேவைகள்	1000

63	கேபிள் டி.வி சேவைகள்	2000
64	கேடயங்கள் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
65	உள்நாட்டு பட்டுப்புழு வளர்ப்பு பொருட்கள்	1000
66	பட்டாணி வறுவல்	750
67	ஃபேன்சி ஸ்டோர்	1000
68	பஞ்சு மெத்தை/தலையணை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
69	மிதிவண்டி பழுதுபார்க்கும் கடைகள்	750
70	பல்பொருள் அங்காடி	5000
71	ஜெராக்ஸ் கடை, கணிப்பொறி பதிப்பக மையங்கள், இ-சேவை மற்றும் இணைய நிலையம்	1000
72	ஸ்டிக் கடைகள்	1000
73	தாவர நாற்றங்கால் கடைகள்	750
74	புகைப்பட சட்டகம் செய்தல் (Photo Framing Works)	1000
75	தார்பாலின்களை சேமித்து வைத்தல்	1000
76	பொற்கொல்லர்கள்	750
77	அனைத்து வகையான துப்புரவு பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல் (கிருமி நாசினிகள்)	1500
78	டைல்ஸ் / மார்பிள்கள் / கிராண்டுகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	2500
79	தீயணைப்பு உபகரணங்கள் மற்றும் சாதனங்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
80	முடி வெட்டும் நிலையங்கள்	1000
81	அழகு நிலையங்கள் /தடுப்பு சுவர்கள் அல்லது அறைகள் இல்லாத /ஸ்பாஸ் (Spa's)	2000
82	தையல் கடைகள்	1000
83	சலவையகங்கள்	1000
84	வினைல் போர்டு கடைகள்	1000
85	காலணி கடைகள்	1000
86	கைப்பேசி கடைகள் (விற்பனை மற்றும் பழுது பார்த்தல்)	1000
87	மிதி வண்டி மற்றும் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் விற்பனை	1000
88	புகைப்படம் எடுக்கும் நிலையங்கள்	1000
89	திரைப்படங்கள் எடுக்கும் நிலையங்கள்	5000
90	பதிவு செய்யும் நிலையங்கள் (Recording Theatre)	1000
91	அச்சகங்கள்	1000
92	அனைத்து வகையான அச்சிடுதல்கள்	1000
93	துணிகளை விற்பனை செய்தல் (சிறிய கடைகள்)	1000
94	நகைகளை விற்பனை செய்தல் (சிறிய கடைகள்)	1000
95	நெல் அவித்தல்	1000
96	மரம் அறுக்கும் ஆலைகள்	1000
97	FCS ஆலைகள்(Farm and commercial Storage Manufacturing)	1000
98	அரிசி ஆலைகள்	2000
99	பாக்கெட்டில் போடப்பட்ட கறிபினை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000

100	கோழி இறைச்சியினை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
101	ஆட்டு இறைச்சியினை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1500
102	கோழி இறைச்சி /ஆட்டு இறைச்சி சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	3000
103	மாட்டு இறைச்சியினை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	-
104	கடல் உணவுகளை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
105	அனைத்து வகையான உணவுப் பொருட்களையும் தயார் செய்தல்	1000
106	அனைத்து வகையான பால் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
107	அனைத்து வகையான உணவு எண்ணெய்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
108	அனைத்து வகையான உணவுப் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
109	அனைத்து வகையான பால் பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
110	அனைத்து வகையான நாட்டு மருந்துகள், ஒப்பனை மற்றும் மூலிகை பொருட்கள் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
111	மருத்துவ ஆய்வகங்கள்	1000
112	அனைத்து வகையான செல்லபிராணிகள் கடைகள்	1000
113	அனைத்து வகையான கால்நடைகள்/பறவைகள் தீவனங்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
114	காபி கொட்டை வறுத்தல் மற்றும் அரைத்தல்	1000
115	பால் மற்றும் பால் பொருட்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
116	காய்கறிகள், பழங்கள் மற்றும் பூக்களை சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
117	அனைத்து வகையான மளிகை பொருட்களையும் சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	1000
118	பேக்கரிகள்	1500
119	பழச்சாறு கடைகள்	1000
120	AMF (Assured Minimum Facility) உடன் டீ கடைகள்	1000
121	நீர்வாழ்வன காட்சிசாலை(Aquarium)	1000
122	உறவைத்த தானியங்களை அரைத்தல்	1000
123	சுற்றுலா மற்றும் பயணங்கள்	1000
124	மண் அள்ளும் இயந்திரங்கள்	2000
125	கட்டிட பொருட்களை வாடகைக்கு எடுத்தல்	1000
126	உரிமம் பெற்று வர்த்தகம் செய்ய வேண்டுமென நகராட்சி கருதும் மேற்குறிப்பிட்ட இனங்களை தவிர இதர இனங்கள்	750

SCHEDULE III

[See rules 289 (1), (2) and (7)]

(1) பொருந்தும் தன்மை :- இந்த அட்டவணை, -

(1) தெளிவாக வரையறுக்கப்பட்ட சமையலறை மற்றும் இருக்கைக் கூடங்களுடன் கூடிய உணவுக் கூடங்கள், சிற்றுண்டிச் சாலை அல்லது உணவுகங்கள்.

(2) 1939-ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொதுச்சுகாதார சட்டத்தில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளவாறான, வாராந்திர, மாதாந்திர அல்லது வருடாந்திர அடிப்படையில் தங்குகிற, தங்கும் இடங்கள், தங்கும் விடுதிகள், சத்திரம், மாளிகை, விருந்தினர் இல்லம், தொண்டு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் மற்றும் திருமண மண்டபங்கள், விருந்து மண்டபங்கள், அல்லது பொதுக்கூட்டங்கள் அல்லது விழாக்களை கொண்டாடுவதற்காக அல்லது விருந்து வைப்பதற்காக சாதாரணமாக

பயன்படுத்தப்படும் அத்தகைய மற்ற பிற பொதுக்கூட்டங்களாகப் பயன்படுத்தப்படுகிற அனைத்து பொதுக்கூட்டங்களுக்கும் பொருந்தும்.

2) உரிம கட்டணம் (ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

(i) தெளிவாக வரையறுக்கப்பட்ட சமையலறை மற்றும் இருக்கைக் கூடங்களுடன் கூடிய

உணவுக் கூடங்கள், சிற்றுண்டிச் சாலை அல்லது உணவகங்கள்.
விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தொழில் உரிமக்கட்டணம் குறைந்தபட்சம் ரூ.1000/-
அதிகப்பட்ச கட்டணம் - ரூ.15000/-

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

தொழில் விபரம்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)
சமையலறை மற்றும் இருக்கைக் கூடங்களுடன் கூடிய உணவுக் கூடங்கள், சிற்றுண்டிச் சாலை அல்லது உணவகங்கள்.	சிற்றுண்டிச்சாலைக்கு -1200/- உணவகம், உணவுக்கூடங்களுக்கு - 2500/-

(II) 2014-ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மகளிர் மற்றும் சிறுவர்களுக்கான விடுதிகள் மற்றும் இல்லங்கள் (முறைப்படுத்துதல்) சட்டத்தின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்பட்டவை தவிர உள்ள விடுதிகள்.

விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தொழில் உரிமக்கட்டணம் குறைந்தபட்சம் ரூ.1500/- அதிகப்பட்ச கட்டணம் - ரூ.3500/-

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

தொழில் விபரம்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)
2014- ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மகளிர் மற்றும் சிறுவர்களுக்கான விடுதிகள் மற்றும் இல்லங்கள் (முறைப்படுத்துதல்) சட்டத்தின் கீழ் உரிமம் வழங்கப்பட்டவை தவிர உள்ள விடுதிகள்.	2000/-

(III) 1939- ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொதுச் சுகாதார சட்டத்தில் வரையறுக்கப்பட்டவாறான வாதாந்திர, மாதாந்திர அல்லது வருடாந்திர அடிப்படையில் தங்குகிற, தங்கும் இடங்கள், சத்திரம், மாளிகை, விருந்தினர் இல்லம், தொண்டு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்

விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தொழில் உரிமக்கட்டணம் குறைந்தபட்சம் ரூ.3000/- அதிகப்பட்ச கட்டணம் - ரூ.30000/-

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

தொழில் விபரம்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)
1939-ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொதுச் சுகாதார சட்டத்தில் வரையறுக்கப்பட்டவாறான வாதாந்திர, மாதாந்திர அல்லது வருடாந்திர அடிப்படையில் தங்குகிற, தங்கும் இடங்கள், சத்திரம், மாளிகை, விருந்தினர் இல்லம், தொண்டு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்	5000/-

(IV) திருமண மண்டபங்கள், விருந்து மண்டபங்கள் அல்லது பொதுக் கூட்டங்கள் அல்லது விழாக்களை கொண்டாடுவதற்காக அல்லது விருந்து வைப்பதற்காக சாதாரணமாக பயன்படுத்தப்படும் அத்தகைய மற்ற பிற பொதுக் கட்டடங்கள்

விதிகளில் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள தொழில் உரிமக்கட்டணம் குறைந்தபட்சம் ரூ.3000/- அதிகப்பட்ச கட்டணம் - ரூ.30000/-

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

தொழில் விபரம்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
திருமண மண்டபங்கள்	5000/-
விருந்து மண்டபங்கள் அல்லது பொதுக் கூட்டங்கள் அல்லது விழாக்களை கொண்டாடுவதற்காக அல்லது விருந்து வைப்பதற்காக சாதாரணமாக பயன்படுத்தப்படும் அத்தகைய மற்ற பிற பொதுக் கட்டடங்கள்	2500/-

SCHEDULE IV

[See rules 282 (11) and 286 (2)]

(I) தனியார் வாகனம் நிறுத்துமிடம் மற்றும் உறைவிடம் (Shelter)

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட	01.04.2025 முதல்

அமைப்புகள்	டுள்ள குறைந்த பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	ட்டுள்ள அதிக பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)	
நகராட்சி மன்றம்	2000/-	30,000/-	2500/-

(II) தனியார் இறைச்சிக் கொட்டிகள்

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிக பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	01.04.2025 முதல் நிர்ணயம் செய்யப்படும் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)	
நகராட்சி மன்றம்	2000/-	20,000/-	5000/-

Tamilnadu Government Gazette Extraordinary dated March 16, 2024

SCHEDULE IV

[See rules 292 (2)]

(I) விலங்குகள் மற்றும் பறவைகள் (Animals and Birds)

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிக பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	100/-	500/-

SCHEDULE V

[See rules 293 (5), 294 (11), 298 (2), 299 (4) and 300 (2)]

(I) Private Market / Mall/ Shopping Complex

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிக பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	3,000/-	30,000/-

(ii) Private Parking stand and shelter

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்த பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிக பட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	2,000/-	30,000/-

(iii) Private Slaughter House

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிகபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	2,000/-	20,000/-

(iv) Spa / massage Centre

(ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்):

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிகபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	3,000/-	20,000/-

(V) Place of Public Resort or Entertainment

நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்	விதிகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள அதிகபட்சக் கட்டணம் ரூபாயில்
(1)	(2)	(3)
நகராட்சி மன்றம்	2,000/-	20,000/-

மேற்கண்ட விபரப்படி உரிமக்கட்டணங்களை 01.04.2025- ஆம் தேதி முதல் நிர்ணயம் செய்து வசூலித்து உரிமங்கள் வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்டவாறு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிர்ணயம் உரிமக் கட்டணங்களை கட்டணங்களை மன்றம் பரிசீலித்து நிர்ணயம் செய்யலாம்.

நாள் : 28.08.2024

இடம் : திருவாரூர்

(ஓம்) செ.புவனப்பிரியா

நகரமன்ற தலைவர்,

திருவாரூர்